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m Précautions et conseils

PN CET appareil a été concu et fabriqué
conformément aux normes internationales de
securité. Ces consignes sont fournies pour
des raisons de sécurité, il faut les lire
attentivement.

Conserver ce mode d’emploi pour pouvoir le
consulter a tout moment. En cas de vente, de
cession ou de déménagement, s'assurer qu'l
accompagne bien l'appareil.

Lire attentivement les instructions : elles
fournissent des conseils importants sur
I'installation, I'utilisation et la sécurité de
lappareil.

Cet appareil est concu pour un usage
domestique ou autres applications similaires,
telles que :

- fermes ;

- utilisation par les clients d’hétels, de motels
ou autres locaux de type résidentiel ;

- chambres d’'hétes.

Déballer I'appareil et s’assurer qu’il n'a pas
été endommagé pendant le transport. S'il est
abime, ne pas le raccorder et contacter le
revendeur.

Sécurité générale

¢ Cet appareil électroménager peut étre utilisé
par des enfants 4gés de plus de 8 ans
et par des personnes dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont
réduites, ou encore sans l'expérience ou
la connaissance nécessaire, mais sous
I'étroite surveillance d'un adulte responsable
OU apres que ces personnes aientrecu des
instructions relatives a une utilisation en
toute sécurite de 'appareil et compris les
dangers qui lui sont inhérents.

¢ | es enfants ne doivent pas jouer avec
l'appareil.

* | e nettoyage et I'entretien de l'apparell
doivent étre effectués par ['utilisateur. lls ne
doivent pas étre effectués par des enfants
sans surveillance.

e Cet appareil est concu pour un usage de
type non professionnel a l'intérieur d'une
habitation.

e Cet appareil est destiné au lavage de
vaisselle a usage domestique et selon les
instructions reportées dans cette notice.

e Ne pas installer I'appareil a I'extérieur,
méme dans un endroit protégé, car il est
extrémement dangereux de I'exposer a la
pluie et aux orages.

* Ne pastoucher au lave-vaisselle pieds nus.

* Ne jamais tirer sur le cable pour débrancher
la fiche de la prise de courant.

e Fermer le robinet de I'eau et débrancher la
fiche de la prise de courant aprés chaque
utilisation et avant d’effectuer tous travaux
de nettoyage et d’entretien.

¢ | e nombre maximal de couverts est indiqué
dans la fiche produit.

¢ Encasde panne, éviter atout prix d'accéder
aux mécanismes internes pour tenter une
réparation.

¢ Ne pas s'appuyer a la porte ouverte ou s'y
asseoir : 'appareil pourrait basculer.

¢ Ne pas garder la porte ouverte pour eviter
de |buter contre elle en risquant de se faire
mal.

e Garder les produits de lavage et de rincage
hors de la portée des enfants.

¢ | esemballages ne sont pas des jouets pour
enfants.

® | es couteaux et ustensiles de cuisine a
bords tranchants doivent étre disposes,
pointes et lames tournées vers le bas,
dans le panier a couverts ou, a plat, sur les
clayettes rabattables du panier supérieur
ou bien encore, si le modele en est equipe,
dans le plateau ou troisieme panier.

e | 'appareil doit étre raccordé a l'arrivée
d'eau en le reliant avec le nouveau tuyau
d'arrivée. L'ancien tuyau d’arrivée ne doit

as étre réutilise.

¢ Sile lave-vaisselle est en libre pose, le coté
arriere de ce dernier doit étre placé contre
le mur.

* Apres installation de 'appareil, le cordon
d'alimentation électrique et la prise de
courant doivent étre facilement accessibles.

¢ Afin d'eviter tout danger, faire changer
le cordon d’alimentation abimeé, par le
fabricant ou par son service apres-vente.
(Voir Assistance).

Mise au rebut

¢ Mise au rebut du matériel demballage : se
conformer aux réglementations locales de
maniere a ce que les emballages puissent
étre recyclés.

e | a directive européenne 2012/19/EU sur
les déchets d’équipements électriques
et électroniques (DEEE), prévoit que les
électroménagers ne peuvent pas étre
traités comme des déchets solides urbains
normaux. Les appareils usagés doivent
étre collectés séparément afin d’optimiser
le taux de récupération et le recyclage
des matériaux qui les composent et
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réduire I'impact sur la santé humaine et
I'environnement Le symbole de la poubelle
barrée est appliqué sur tous les produits
pour rappeler qu’ils font I'objet d’'une
collecte selective.

Pour tout autre renseignement sur la collecte
des électroménagers usés, priere de
s’adresser au service public prépose ou au
vendeur.

Economies et respect de
’environnement

Faire des économies d’eau et d’électricité

¢ Ne faire fonctionner le lave-vaisselle que
quand il est rempli au maximum de sa
capacité. Dans I'attente de remplir lapparell,
lancer le cycle de Trempage pour eviter la
formation de mauvaises odeurs (si disponible
- voir Programmes).

e Sélectionner un programme adapté
au type de vaisselle et a son degré de
salissure, consulter pour cela le Tableau
des programmes :

- pour de la vaisselle normalement sale,
choisir le programme Eco (économique),
il limite la quantité d'eau et d'électricité
utilisée.

- pour une quantité réduite de vaisselle,
choisir 'option Demi-charge (s/ disponible voir
Programmes Spéciaux et Qptions).

e Si le contrat de fourniture d’électricité
prévoit des tranches horaires a prix réduit,
effectuer les lavages pendant ces heures
creuses. L'option Départ différé peut aider
a organiser les lavages dans ce sens (s/
aisponible voir Prograrmmes Spéeciaux et Options).

E Precauciones y consejos

El a#oarato ha sido proyectado y fabricado
en conformidad con las normas internacionales
de seguridad Estas advertencias se
suministran por razones de seguridad y
deben ser leidas atentamente.

Es importante conservar este manual para
poder consultarlo en cualquier momento. En
caso de venta, de cesion o de traslado, el
manual debe permanecer junto al aparato.

Lea atentamente las instrucciones: contienen
informacion importante sobre la instalacion,
sobre el uso y sobre la seguridad.

Este aparato ha sido proyectado para uso
doméstico y para aplicaciones similares, por
ejemplo:

- cortijos;

- Uso por parte de clientes en hoteles, moteles
y otros ambientes de tipo residencial;

- bed and breakfast.

Desembalar el aparato y comprobar que no
haya sufrido danos durante el transporte. Si
estuviera danado, no conectarlo; llamar al
revendedor.

Seguridad general

e Este electrodoméstico puede ser utilizado
por nifos de no menos de 8 afnos de edad
y por personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas, o
carentes de experiencia o del conocimiento
necesario, pero solo bajo la estricta vigilancia
de una persona resgonsable, siguiendo
las instrucciones sobre el uso seguro y
después de comprender bien los peligros
inherentes.

¢ | 0s ninos no deben jugar con el aparato.

¢ | alimpiezay el mantenimiento del aparato
deben ser efectuados por el usuario.
No deben ser efectuados por nifios sin
vigilancia.

e £l aparato ha sido fabricado para un uso
de tipo no profesional en el interior de una
vivienda.

¢ | aparato debe ser utilizado para el lavado
de vajilla de uso domeéstico y segun las
instrucciones contenidas en este manual.

¢ | aparato no se debe instalar al aire libre,
ni siquiera si el lugar esta protegido, porque
es muy peligroso dejarlo expuesto a la lluvia
0 a las tormentas.

e No tocar el lavavajillas con los pies
descalzos.

e No desconectar la clavija de la toma de
corriente tirando del cable sino sujetando
la clavija.

e £s necesario cerrar el grifo de agua vy
desconectar la clavija de la toma de
corriente al final de cada ciclo antes
de realizar operaciones de limpieza y
mantenimiento.

¢ £l nimero maximo de cubiertos se indica
en la ficha del producto.

* En caso de averia, no acceder nunca a
los mecanismos internos para intentar su
reparacion.

e NO apoyarse ni sentarse sobre la puerta
abierta: el aparato podria voltearse.

¢ | a puerta no se debe dejar abierta, ya que
podria causar tropiezos.

e Conservar el detergente y el abrillantador
fuera del alcance de los nifios.

® | 0s embalajes no son juguetes para los




nifos.
¢ | 0os cuchillos y utensilios con bordes
filosos deben colocarse en el cesto para
cubiertos con las puntas/hojas hacia abajo
O en posicion horizontal sobre los cestos
especiales adicionales o en la bandeja o el
tercer cesto en los modelos que lo tienen.
e E| gparato se debe conectar a la red del
agua utilizando el nuevo tubo de carga. El
tubo de carga anterior no se debe reutilizar.
Siellavavajillas es de libre instalacion, el lado
osterior debe quedar contra una pared.
e Wanneer het apparaat geinstalleerd is,
moeten de elektrische voedingskabel en
het stopcontact makkelijk te bereiken zijn.
¢ |[ndien de voedingskabel beschadigd is,
dient deze door de fabrikant of door uw
Technische Servicedienst vervangen te
worden, zodat elk risico vermeden wordt
(zie Service).

Eliminacion

e Eliminacion del material de embalaﬂ'e:
respetar las normas locales para que los
embalajes puedan ser reutilizados.

e | a norma Europea 2012/19/EU sobre
residuos de equipos eléctricos y electronicos
(REEE) establece que los electrodomésticos
no se deben eliminar de la misma manera
que los desechos sodlidos urbanos. Los
aparatos eliminados deben ser recogidos
en forma separada para optimizar latasa de
recuperacion y reciclado de los materiales
3ue los componen e impedir que provoguen

anos a la salud y el medio ambiente. El
simbolo del cubo tachado se encuentra
en todos los productos para recordar la
obligacion de recoleccion separada.
Para mayor informacion sobre la correcta
eliminacion de los electrodomésticos, los
propietarios podran dirigirse al servicio

ublico encargado de la recoleccion o a
0s revendedores.

Ahorrar y respetar el medio ambiente

Ahorrar agua y energia

e Poner en funcionamiento el lavavajillas solo
con plena carga. A la espera de que la
maquina se llene, prevenir los malos olores
con el ciclo Remojo (silo hay - ver Programas).

e Seleccionar un programa adecuado al
tipo de vajillawy al grado de suciedad
consultando la Tabla de programas:
- \oara la vajilla con suciedad normal utilizar
el programa Eco, que garantiza un bajo
Consumo energetico y de agua.
- Si la carga es reducida, activar la opcion

Media carga (sila hay - ver Programas especiales y
opciones).

¢ Si el suministro de energia eléctrica prevé
horarios de ahorro energético, realizar los
lavados en los horarios con tarifa reducida.
Para organizar mejor los lavados, puede
ser Util la opcion de Arranque diferido (si/a
hay - ver Programas especiales y opciones).

A8 Voorzorgsmaatregelenenadvies

HET apparaat is ontworpen en gebouwd
overeenkomstig de Internationale
veiligheidsnormen. Deze aanwijzingen zijn
geschreven om veiligheidsredenen en
moeten zorgvuldig worden doorgenomen.

Bewaar dit boekje zorgvuldi%\\//oor eventuele
toekomstige raadpleging. Wanneer u het
product weggeeft, verkoopt of wanneer u
verhuist, dient u dit boekje bij het apparaat
te bewaren.

Lees de aanwijzingen zorgvuldig door: er
staat belangrijke informatie in over installatie,
gebruik en veiligheid.

Dit apparaat is ontworpen voor huishoudelijk
gebruik of gelijksoortige toepassingen,
bijvoorbeeld:

- boerderijen;

- gebruik door klanten in hotels, motels en
andersoortige verblijffsmogelijkheden;

- bed and breakfasts.

Haal het apparaat uit de verpakking en
controleer dat het geen schade heeft geleden
tijdens het transport. Als het apparaat
beschadigd is, moet u het niet aansluiten
maar de dealer inschakelen.

AISemene veiligheid

¢ Dit apparaat mag worden gebruikt door
kinderen van 8 jaar en ouder en door
personen met een beperkt lichamelijk,
sensorisch of mentaal vermogen, ofwel
personen die geen ervaring hebben of de
nodige kennis, mits zij onder strikt toezicht
staan van een persoon die verantwoordelijk
is voor hen, ofwel nadat zij de nodige
instructies hebben gekregen betreffende
het veilig gebruik van het apparaat en zij
begrijpen wat de gevaren zijn die ermee
verbonden zijn.

¢ Kinderen mogen niet met het apparaat
spelen.

¢ De reiniging en het onderhoud van het
apparaat moeten door de gebruiker worden




uitgevoerd. Deze twee handelingen dienen
niet te worden uitgevoerd door kinderen
zonder toezicht.
Dit apparaat is ontwikkeld voor niet-
Brofessioneel gebruik binnenshuis.

it apparaat moet worden gebruikt voor het
wassen van huishoudelijke vaat en volgens
de aanwijzingen die terug zijn te vinden in
dit boekje.
De afwasautomaat mag niet buitenshuis
worden geinstalleerd, ook niet in overdekte
toestand. Het is zeer gevaarlijk hem bloot
te stellen aan regen en onweer.
Raak de afwasautomaat niet blootsvoets
aan.
Haal de stekker niet uit het stopcontact door
eraan te trekken, maar door hem beet te
pakken.
¢ Aan het eind van iedere cyclus en voordat
u de afwasautomaat reinigt of onderhoud
uitvoert, moet u de waterkraan afsluiten en
de stekker uit het stopcontact halen.
Het maximale aantal couverts wordt
aangegeven in de productfiche.
Bij een storing mag u in geen geval aan
de interne mechanismen sleutelen om een
reparatie trachten uit te voeren.
Leun niet tegen de open deur aan en ga
er niet op zitten. Het apparaat zou om
kunnenvallen.
De deur dient niet in openstaande stand
gelaten te worden omdat men erover zou
Kunnen struikelen.
Houd het was- en glansmiddel buiten het
bereik van kinderen.
Het verpakkingsmateriaal is geen speelgoed
voor kinderen.
Messen en gebruiksvoorwerpen met
scherpe randen moeten in de bestekkorf
worden geplaatst met de punt/het
lemmet naar beneden toe gericht of in
horizontale stand op de opklaprekjes of in
de besteklade/het derde rek bij modellen
waar dit voorkomt.
Het apparaat dient op de waterleiding te
worden aangesloten m.b.v. de nieuwe
toevoerbuis. De oude toevoerbuis mag niet
meer worden gebruikt.

Als de vaatwasser vrijstaand is, moet
de achterzijde tegen een muur worden
\%eplaatst. ) .

e Wanneer het apparaat geinstalleerd is,
moeten de elekirische voedingskabel en
het stopcontact makkelijk te bereiken zijn.
¢ |Indien de voedingskabel beschadigdis,
dient deze door de fabrikant of door uw
Technische Servicedienst vervangen te
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worden, zodat elk risico vermeden wordt
(zie Service).

Afvalverwijderingr

e Houd u aan de lokale normen, zodat
het verpakkingsmateriaal kan worden
hergebruikt.

¢ DeEuropeserichtlijn2012/19/EU betreffende
afgedankte elektrische en elektronische
apparatuur (AEEA) voorziet dat elektrische
apparaten niet met het gewone huisvull
mogen worden meegegeven. Afgedankte
apparaten moeten gescheiden worden
ingezameld om het recyclen en herwinnen
van de gebruikte materialen te optimaliseren
en potentiéle schade voor de gezondheid
en het milieu te voorkomen. Het symbool
van de afvalemmer met een kruis staat op
alle producten om de consument eraan te
herinneren dit product gescheiden in te
zamelen.
Voor meer informatie betreffende het
verwijderen van elektronische apparatuur
kan de consument zich wenden tot de
gemeentelijke reinigingsdienst of de
verkoper.

Energiebesparing en respect voor
het milieu

Water en energie besparen

e Start de afwasautomaat alleen als hij
volgeladen is. Als u moet wachten totdat de
afwasautomaat gevuld is, kunt u vervelende luchtjes
vermijden door het programma Inweken te gebruiken
(waar beschikbaar - zie PFrogramma’s).

e Selecteer een geschikt programma voor
het type vaat en het soort vuil door de
Programmatabel te raadplegen:

- voor een gemiddeld vuile vaat gebruikt u
het programma Eco, dat een laag energie-
en waterverbruik garandeert;

- als u een kleine vaat heeft, activeert u de
optie Halve lading (waar beschikbaar - zie Speciale
programma:s en opties).

e Als uw elektriciteitsbedrijf op bepaalde
tijden of dagen goedkopere tarieven heeft,
kunt u de afwasautomaat op deze tijden
gebruiken. De optie Uitgestelde start kan
helpen om het wassen op deze wijze te
org anisSeren (waar beschikbaar - zie Speciale
programma:s en opties).




E Service

Avant d’appeler le service d’assistance technique:

e Vérifier s'il est possible de résoudre 'anomalie soi-méme
(voir Anomalies et remedes).

e Faire repartir le programme pour s’assurer que
I'inconvénient a été résolu.

e Sicen'estpasle cas, contacter un Service d’Assistance
Technique agréé.

N Ne jamais faire appel a des techniciens non agréés.

Communiquer:

* |etype d’anomalie;

e |e modele de I'appareil (Mod.);

® |e numéro de série (S/N).

Ces informations figurent sur la plagque signalétique apposée
sur 'appareil (voir Description de 'appareil).

E Asistencia Técnica

Antes de llamar al Servicio de Asistencia Técnica:

e \erifigue si la anomalia puede ser resuelta por Ud. mismo (ver
Anomalias y Soluciones).

e Vuelva a poner en funcionamiento el programa para controlar
si el inconveniente ha sido resuelto.

e Sinoesasi, llame al Servicio de Asistencia Técnica Autorizado.

E Fiche de produit

ﬂ No llame nunca a técnicos no autorizados.

Comunique:

e ¢l tipo de anomalia;

e ¢l modelo de la maquina (Mod.);

e y el numero de serie (S/N).

Esta informacion se encuentra en la placa de caracteristicas
ubicada en el aparato (ver Descripcion del aparato).

\IM Service

Voordat u de Servicedienst inschakelt:

e Dient u te controleren of u de storing zelf kunt oplossen (zie
Storingen en Oplossingen).

e Start het programma opnieuw om te controleren of het
probleem is opgelost.

e Als dit niet het geval is dient u de erkende Technische
Servicedienst in te schakelen.

ﬂ Wendt u nooit tot niet erkende technici.

U dient door te geven:

® het type storing;

e het model van het apparaat (Mod.);

e het serienummer (S/N).

Deze informatie bevindt zich op het typeplaatje op het apparaat

(zie Beschrijving van het apparaat).

Fiche de produit

Marque INDESIT
Modele DFP 58B+96
Capacité nominale dans un environnement standard (1) 14
Classe énergétique sur une échelle de A+++ (faible consommation) a D (consommation élevée) A++
Consommation d"énergie par année en kWh (2) 265.0
Consommation d"énergie du cycle de lavage standard en kWh 0.93
Consommation d"energie en mode "off" en W 0.5
Consommation d"energie en mode "on" en W 5.0
Consommation d"eau par an en litres (3) 2520.0
Classe d'efficacité du séchage sur une échelle de G (efficacité minimum) a A (efficacité maximum) | A

Durée du programme pour un cycle de lavage standard en minutes 190
Durée du mode "on" en minutes 12
Emissions acoustiques dans I'air, exprimées en dB(A) re 1 pW 46
Encastrable Non

NOTES

1) Les informations sur I'étiquette et sur la fiche se rapportent au cycle de lavage standard. Ce programme convient pour laver
une vaisselle normalement sale, et il s’agit des programmes les plus efficaces en termes de consommation combinée d’eau et
d’énergie. Le cycle de lavage standard correspond au cycle éco.

2) Sur la base de 280 cycles de lavage standard avec une alimentation en eau froide et une consommation en modes a faible
puissance. La consommation réelle d’énergie dépend des conditions d’utilisation de I'appareil

I'appareil.

3) Sur la base de 280 cycles de lavage standard. La consommation réelle d’énergie dépend des conditions d’utilisation de
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E Ficha producto

Ficha producto

Marca INDESIT

Modelo DFP 58B+96
Capacidad nominal en nimero de cubiertos estandar (1) 14

Clase de eficiencia energética sobre una escala de A+++ (bajo consumo) a D (alto consumo) A++

Consumo energético anual en kWh (2) 265.0

Consumo energético del ciclo de lavado estandar en kWh 0.93

Consumo de potencia en el modo apagado en W 0.5

Consumo de potencia en el modo espera en W 5.0

Consumo de agua anual en litros (3) 2520.0

Clase de eficacia de secado sobre una escala de G (eficacia minima) a A (eficacia maxima) A

Duracién del programa por ciclo de lavado estandar en minutos 190

Duracién del modo espera en minutos 12

Nivel de ruido en dB(A) re 1 pW 46

Modelo de encastre No

NOTAS

1) La informacién contenida en la etiqueta y la ficha se refiere al ciclo estandar de lavado, este programa esta disefiado para lavar
normalmente vajillas manchadas y es el programa mas eficiente en términos de consumo combinado de agua y energia. El ciclo
estandar de lavado se corresponde con el ciclo Eco.

2) Basado en 280 ciclos de lavado estandar con agua fria y consumo de modos de bajo consumo energético. El consumo actual
dependera de como se utilice el aparato.

3) Basado en 280 ciclos de lavado estandar. El consumo actual de agua depende de como se utilice el aparato.

\|® Productkaart

Productkaart

Merk INDESIT

Model DFP 58B+96
Beladingscapaciteit in standaard couverts (1) 14
Energie-efficiéntieklasse op een schaal van A+++ (laag gebruik) tot D (hoog gebruik) A++

Jaarlijks energieverbruik in kWh (2) 265.0

Energieverbruik van de standaard wascyclus in kWh 0.93

Energieverbruik in de off-modus in W 0.5

Energieverbruik in de aan-modus in W 5.0

Jaarlijks waterverbruik in liters (3) 2520.0

Droogeffectiviteit op een schaal van G (minimale effectiviteit) tot A (maximale effectiviteit). A

Tijdsduur van het standaardprogramma in minuten 190

Tijdsduur van de aan-modus in minuten 12

Geluidsniveau in dB(A) re 1 pW 46

Inbouwmodel Nee

1) De informatie op het energielabel en de productkaart is gebaseerd op de standaardwascyclus. Dit programma is geschikt om normaal
vervuild vaatwerk te wassen en is het meest efficiénte programma wat betreft water- en energieverbruik. De standaardwascyclus
correspondeert met de Eco-cyclus.

2) Gebaseerd op 280 standaard wascycli met gebruik van koud water en het energieverbruik in de aan- en uit-modus. Het werkelijke
energieverbruik is afhankelijk van de manier waarop het apparaat wordt gebruikt.

3) Gebaseerd op 280 standaard wascycli. Het werkelijke waterverbruik is afhankelijk van de manier waarop het apparaat wordt gebruikt.




Installation

En cas de déménagement, transporter I'appareil
verticalement ; si besoin est, 'incliner sur le dos.

Raccordements hydrauliques

L’adaptation des installations de plomberie de
I'installation doit étre effectuée par du personnel qualifié

Les tuyaux d’amenée et d’évacuation de I'eau peuvent étre
orientés vers la droite ou vers la gauche pour simplifier
I'installation.

Attention a ce que les tuyaux d’arrivée et d’évacuation ne
soient pas pliés ou écrasés par le lave-vaisselle.

Raccord du tuyau d’amenée de I'eau

e A une prise d'eau filetée 3/4” froide ou chaude (max.
60°C).

e Faire couler I'eau jusqu'a ce qu'elle soit limpide.

e Bien visser le tuyau d'évacuation et ouvrir le robinet.

Silalongueur du tuyau d'amenée ne suffit pas, s’adresser
a un magasin spécialisé ou a un technicien agréé (voir
Assistance).

La pression de I'eau doit &tre comprise entre les valeurs
citées dans le tableau des Caractéristiques techniques,
autrement le lave-vaisselle risque de ne pas fonctionner
correctement.

Faire attention a ce qu'il n'y ait ni pliures ni étranglements
au niveau du tuyau.

Raccordement du tuyau d’évacuation de
'eau

Raccorder le tuyau d’évacuation a une conduite d’évacuation
ayant au moins 2 cm de diametre. (A)

Le raccord du tuyau d’évacuation doit étre placé entre 40 et
80 cm au-dessus du sol ou du plan d’appui du lave-vaisselle.

Avant de raccorder le tuyau d’évacuation de I'eau au siphon
de I'évier, retirer le bouchon en plastique (B).

Sécurité anti-fuite

Pour éviter tout risque d’inondation, le lave-vaisselle :

- est équipé d’un dispositif qui coupe I'arrivée de I'eau en
cas d’anomalie ou de fuite a I'intérieur de I'appareil.
Quelgues modeles sont aussi équipés d’un dispositif de
sécurité supplémentaire New Acqua Stop*, qui garantit
contre tout risque d'inondation méme en cas de rupture du
tuyau d’amenée de l'eau.

4 ATTENTION : TENSION DANGEREUSE !

Il ne faut en aucun cas couper le tuyau d’amenée de I'eau
car il contient des parties sous tension.

Raccordement électrique

Avant de brancher la fiche dans la prise de courant, s'assurer

que :

¢ |a prise est bien reliée a la terre et est conforme aux
réglementations en vigueur ;

e |a prise est bien apte a supporter la puissance maximale
de lamachine reportée sur la plaguette signalétique fixée
a la contre-porte
(voir chapitre Description du lave-vaisselle)

* |a tension d’alimentation est bien comprise entre les
valeurs figurant sur la plaque signalétique de la contre-
porte ;

e |a prise est bien compatible avec la fiche de I'appareil.
Autrement, faire remplacer la fiche par un technicien
agréé (voir Assistance) ; n'utiliser ni rallonges ni prises
multiples.

Apres installation de I'appareil, le cordon d’alimentation
électrique et la prise de courant doivent étre facilement
accessibles.

Le cable ne doit étre ni plié ni trop écrasé.

Nous déclinons toute responsabilité en cas de non-
respect des normes énumérées ci-dessus.

Mise en place et mise a niveau

1. Installer le lave-vaisselle sur un sol plat et rigide.
Compenser les irrégularités en vissant ou en dévissant les
pieds avant jusqu'a ce que I'horizontalité de I'appareil soit
parfaite. Une bonne horizontalité garantit la stabilité de
'appareil et supprime tout risque de bruits et de vibrations.

2. Avant d'encastrer le lave-vaisselle, coller le ruban adhésif
transparent* sous le plan en bois pour le protéger contre le
risque de formation de condensation.

3. Installer le lave-vaisselle de maniére a ce que les cotés et
la paroi arriére touchent aux meubles adjacents ou au mur.
L'appareil peut étre encastré sous un plan de travail continu™
(voir feuille de montage).

4*, Pour régler la hauteur du pied arriere, agir sur la douille
rouge a six pans située dans la partie avant du lave-
vaisselle, en bas et au milieu, a I'aide d’une clé méle a six
pans, ouverture 8 mm. Tourner dans le sens des aiguilles
d’une montre pour augmenter la hauteur et dans le sens
inverse pour la diminuer. (voir feuille d’instructions jointe a
/a documentation)

* 2 . . N
Présent uniquement sur certains modeles.
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Conseils pour le premier lavage

Apres l'installation, retirer les cales placées sous les paniers
ainsi que les élastiques de fixation du panier supérieur (s/
prevus).

Réglages de I'adoucisseur d'eau

Avant de lancer le premier lavage, sélectionner le ni-
veau de dureté de I'eau du réseau. (voir chapitre Produit
de ringage et sel régénérant))

Lors de son premier chargement, il faut d'abord remplir
I'adoucisseur d'eau puis introduire environ 1 kg de sel. |l
est normal que de I'eau déborde..

Faire démarrer un cycle de lavage tout de suite apres.
N’utiliser que du sel spécial lave-vaisselle.

Apres remplissage du réservoir, le voyant SEL* s'éteint.

L'absence de remplissage du réservoir a sel peut
endommager I'adoucisseur d’eau et I'élément chauffant.

Caractéristiques techniques

largeur 60 cm

hauteur 85 cm

profondeur 60 cm

14 couverts standard

0,05 + 1 MPa (0,5 + 10 bar)
7,25 — 145 psi

Dimensions

Capacité

Pression eau
d’alimentation

Tension

d’alimentation Voir étiquette des caractéristiques

Puissance totale

absorbée Voir étiquette des caractéristiques

Fusible

C€

Voir étiquette des caractéristiques

Cet appareil est conforme aux

Directives Communautaires suivantes:

- 2006/95/EC (Basse Tension)

- 2004/108/EC (Compatibilité

Electromagnétique)

-2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)

E -97/17/EC (Etiquetage)

— -2012/19/EU (DEEE)

Cet électroménager dispose de signaux sonores/bips (se/on
le modeéle de lave-vaisselle) qui signalent que la commande
a été activée: allumage, fin de cycle etc..

Tous les symboles/voyants/led lumineux du bandeau de
commande/afficheur peuvent avoir des couleurs différentes,
flasher ou étre en fixe. (se/on le modele de lave-vaisselle).

Affichage d'informations utiles concernant le type de cycle

sélectionné, la phase de lavage/séchage, le temps résiduel,
la température etc.... etc...

* L . . N
Présent uniquement sur certains modeles.




Description de 'appareil

Vue d’ensemble

Panier supérieur

Bras de lavage supérieur
Clayettes rabattables
Réglage hauteur du panier

Panier inférieur

Bras de lavage inférieur

Filtre lavage

Réservoir a sel

Bacs a produit de lavage, réservoir a produit
de rincage

’ i, i 7 10. Plaque signalétique

11. Bandeau de commandes™

E-N
©COoNIA AWM

* %

10 10

1 ) 11

Tableau de bord

Touche sélection de programme
Touche et voyant

Touche On-Off/Reset Ecran Marche/Pause
1 E i 4 5 6 7 8
o & & T B oS O ;’FNF@ P) B s BBB @:;ﬁ;;
65° 55°¢ 45° 30 65° - - -
s @ G
Touche Demi-charge/Extra Light Touche Départ différé
Touche tablettes
multifonctions - Tabs

Ecran
Voyant Lavage

Voyant Séchage
Voyant produit de rincage

Numéro du T - N Fln
Programme '-‘ * &0, NN '-| J '-‘ '-‘ Indicateur du temps restant
| ¢ NN
A— O a— A— A—
- - -
Voyant sel ‘ Voyant Départ différé
Voyant demi-charge Voyant tablettes

multifonctions - Tabs

*** Uniquement pour modgles « tout intégrable » * Présent uniquement sur certains modeéles.

Le nombre et les types de programmes varient selon le modéle de lave-vaisselle.
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Sel regeneérant et

Produit de rincage

N’utiliser que des produits de lavage spéciaux lave-
vaisselle. N'utilisez pas de sel alimentaire ou industriel.
Se conformer aux instructions reportées sur ’emballage.

En cas d’utilisation d’un produit multifonction, nous
conseillons malgré tout d’ajouter du sel, surtout en cas d’eau
dure ou trés dure. (Se conformer aux instructions reportées sur
l'emballage).

Faute d’ajouter du sel ou du produit de rincage, il est
normal que les voyants SEL* et PRODUIT DE RINCAGE*
restent allumés.

Charger le sel régénérant

L'utilisation de sel évite la formation de CALCAIRE sur la vaisselle

et sur les composants fonctionnels du lave-vaisselle.

e || est important que le réservoir a sel ne soit jamais vide.

e || est important de procéder au réglage de la dureté de I'eau.

Le réservoir a sel qui se trouve dans la partie inférieure du lave-

vaisselle (voir Description) doit étre rempli :

e quand le voyant SEL* du bandeau s'allume ;

e quand le flotteur vert™ qui se trouve sur le couvercle du sel
n'est plus visible.

® voir autonomie dans le tableau de dureté de I'eau.

7 1. Sortir le panier inférieur et dévisser le
couvercle du réservoir dans le sens inverse
des aiguilles d’'une montre.

A, 2. Lors de la premiere mise en service :

(I rempllir le réservoir.d’eag é} ras bord. _
3. Utiliser I'entonnoir (voir figure) pour remplir
le réservoir de sel jusqu’au bord (1 kg

environ) ; il est tout a fait normal que de I'eau déborde.

4. Enlever I'entonnoir, éliminer les résidus de sel sur le filetage.

Avant de revisser le couvercle, il faut le rincer a I'eau courante.

Nous conseillons d’effectuer cette opération a chaque

chargement de sel.

Fermer soigneusement le couvercle pour éviter que du produit

de lavage pénetre a lintérieur du réservoir pendant le lavage

(cela pourrait endommager irrémédiablement I'adoucisseur).

En cas de rajout de sel, nous conseillons d'effectuer cette
opération avant de démarrer le lavage.

Réglage dureté de I'eau

Pour obtenir un fonctionnement parfait de I'adoucisseur anti-
calcaire, il faut absolument procéder a un réglage selon la dureté
de I'eau de I'appartement. Se renseigner aupres de I'organisme
distributeur de I'eau. La valeur sélectionnée correspond a une
dureté moyenne.

e Appuyer sur la touche ON/OFF pour mettre le lave-vaisselle
sous tension

e Appuyer sur la touche ON/OFF pour éteindre Q)

e Garder la touche START/PAUSE enfoncée PIl pendant 5
secondes, jusqu’au bip.

e Appuyer sur la touche ON/OFF pour allumer (')
® On entre dans le menu de réglage et le voyant sel s'allume.

® Appuyer sur la touche P pour sélectionner le niveau de dureté
(voir tableau dureté).

e Appuyer sur la touche ON/OFF pour éteindre C)

e Réglage effectué !

* Présent uniquement sur certains modeéles.

(i) inpesiT

Autonomie moyenne-

Tableau de dureté de I'eau réservoir a sel avec 1
lavage par jour
niveau °dH °fH mmol/l mois
1] 0-6 0-10 0-1 7 mois
2| 6-11 | 11-20 | 11-2 5 mois
3[12-17[121-30| 21-3 3 mois
4/17-34131-60 | 3,1-6 2 mois

5%|34-50|61-90 | 6,1-9 2/3 semaines

De 0°f a 10°f nous vous conseillons de ne pas utiliser de sel.
* La sélection 5 peut prolonger la durée.

(°dH = dureté en degrés allemands - °fH = dureté en degrés
francais - mmol/l = millimole/litre)

Charger le produit de rincage

Le produit de ringage aide au SECHAGE de la vaisselle. Il faut

remplir le réservoir a produit de ringage :

e quand le voyant PRODUIT DE RINCAGE*s'allume sur le
bandeau/écran.

e quand l'indicateur optique”™ situé sur le couvercle du réservoir
« D », passe de foncé a transparent.

i)

1. Quvrir le réservoir « D » en poussant et en soulevant la
languette sur le couvercle ;

2. Introduire le produit de ringage avec précaution jusqu'au

niveau maximal de l'ouverture de remplissage en évitant tout

débordement. Si cela se produit, nettoyer aussitoét avec un

chiffon sec.

3. Fermer le couvercle jusqu'au déclic.

Ne JAMAIS verser le liquide de rincage directement a

l'intérieur de la cuve.

Régler la dose de produit de rincage

Si le résultat du séchage n'est pas satisfaisant, le dosage du
produit de ringcage peut étre réglé.

e Appuyer sur la touche ON/OFF pour mettre le lave-vaisselle
sous tension (1)

e Appuyer sur la touche ON/OFF pour éteindre C)

e Appuyer 3 fois de suite sur la touche START/PAUSE DIl
jusqu’au bip.

e Appuyer sur la touche ON/OFF pour allumer (D

e On entre dans le menu de réglage et le voyant du produit de
rincage s'allume.

e Appuyer sur la touche P pour sélectionner la quantité de
produit de ringage devant étre débitée.

e Appuyer sur la touche ON/OFF pour éteindre Q)

e Réglage effectué !

Le niveau de dosage du produit de ringage peut étre reglé sur

ZERQO, dans ce cas, le produit de ringage ne sera pas débité et

le voyant produit de ringage ne s'allumera pas en cas d'absence

de ce dernier.

Possibilité de sélectionner jusqu'a 4 niveaux maximum selon le

modele de lave-vaisselle. La valeur sélectionnée correspond a

un niveau moyen.

e sila vaisselle présente des traces bleuatres, régler sur des
chiffres plus bas (1-2).

e s’il y a des gouttes d’eau ou des taches de calcaire sur la
vaisselle, régler sur des chiffres plus élevés (3-4).
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Charger les paniers

Conseils

Avant de charger les paniers, débarrasser la vaisselle des
déchets plus importants et vider les verres et autres récipients.
Pas besoin de rincer préalablement a I'eau courante.
Ranger la vaisselle de maniere a ce qu’elle ne bouge pas
pour éviter tout risque de renversement, ranger les saladiers
et les casseroles ouverture tournée vers le bas et les parties
concaves ou convexes en position oblique pour permettre a l'eau
d'atteindre toutes les surfaces et de s'écouler complétement.
Veiller a ce que les couvercles, manches, poéles et plateaux
ne génent pas la rotation des bras de lavage. Placer les petits
objets dans le panier a couverts.

La vaisselle en plastique et les poéles anti-adhésives ont
tendance a retenir les gouttes d'eau et leur degré de séchage
sera par conséquent inférieur a celui de la vaisselle en
céramique ou en acier.

Les objets légers (tels que les récipients en plastique) doivent
étre rangés, de préférence. dans le panier supérieur et placés
de maniere a ce qu'ils ne risquent pas de se déplacer.

Aprés avoir chargé le lave-vaisselle, s’assurer que les bras de
lavage tournent librement.

Panier inférieur

Le panier inférieur peut contenir des casseroles, des couvercles,
des assiettes, des saladiers, des couverts etc. Les assiettes et
les couvercles de grandes dimensions doivent étre rangés, de
préférence, sur les cotés du panier.

v

g (TS

M1

Il 'est conseillé de ranger la vaisselle trés sale dans le panier
inférieur car dans cette partie du lave-vaisselle, les jets d'eau
sont plus énergiques et permettent d'obtenir de meilleures
performances de lavage.

* A . . N . .
Présents uniquement sur certains modeles, ils peuvent varier
au point de vue nombre et emplacement.

Certains modeles de lave-vaisselle sont pourvus de secteurs
rabattables*, qui peuvent étre utilisés en position verticale pour
accueillir les assiettes ou en position horizontale (abaissés) pour
pouvoir charger plus facilement les casseroles et les saladiers.

LI ST
!ni| m

= N, 7777, 777. 7.7

,’

Panier a couverts

Le panier a couverts est équipé de grilles supérieures
permettant de mieux ranger les couverts. Le panier a couverts
non séparable doit étre placé obligatoirement dans la partie
avant du panier inférieur.

Ranger les couteaux et les ustensiles de cuisine pointus et
coupants dans le panier a couverts, pointes tournées vers le
bas, ou, a plat, sur les clayettes rabattables du panier supérieur.

Panier supérieur
Réservé au chargement de la vaisselle fragile et Iégére : verres,
tasses, soucoupes, saladiers bas.

Certains modeles de lave-vaisselle sont pourvus de secteurs
rabattables*, qui peuvent étre placés a la verticale pour ranger
des assiettes a thé ou a dessert ou abaissés pour ranger des
coupes et autres récipients pour aliments.

12
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Clayettes rabattables a inclinaison variable

Les clayettes latérales peuvent étre placées a trois hauteurs
différentes afin d'optimiser la disposition de la vaisselle dans
le panier.

Les verres a pied peuvent étre
placés en position stable sur les
clayettes rabattables en insérant la
tige de leurs pieds dans les fentes
prévues a cet effet. Pour optimiser
le séchage, choisir la plus forte
inclinaison des clayettes rabattables.
Pour modifier I'inclinaison de la
clayette rabattable, la soulever et la
faire glisser légerement avant de la
placer comme voulu.

Plateau range-couverts™®

Certains modeéles de lave-vaisselle sont équipés d’'un plateau
coulissant qui peut étre utilisé pour laver les couverts ou
les petites tasses. Eviter de charger sous le plateau de
la vaisselle encombrante pour bénéficier de meilleures
performances de lavage.

Le plateau a couverts est amovible. (voir figure).

oY i
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*Présentes uniquement sur certains modeéles, elles peuvent
varier au point de vue nombre et emplacement.

Le panier supérieur est réglable en hauteur selon les besoins : en
position haute, il permet de ranger de la vaisselle encombrante
dans le panier inférieur ; en position basse, il permet d'exploiter
au mieux l'espace des clayettes et des secteurs rabattables en
créant plus de place de rangement vers le haut.

Régler la hauteur du panier supérieur

Pour faciliter le rangement de la vaisselle, il est possible de régler
le panier supérieur en position haute ou basse.

Régler de préférence la hauteur du panier quand ce dernier
est VIDE.

Ne JAMAIS soulever ou abaisser le panier d’un seul coté.

Sile panier est équipé de Lift-Up* (voir figure), soulever le panier
en le saisissant par les cotés et le déplacer vers le haut. Pour
revenir a la position basse, appuyer sur les leviers (A) sur les
cbOtés du panier et I'aider a descendre vers le bas.

Vaisselle non appropriée

e Couverts et vaisselle en bois.

e \erres décorés et fragiles, vaisselle artisanale artistique ou
ancienne. Leurs décors ne sont pas résistants.

e Parties en matiere synthétique ne résistant pas a la
température.

e Vaisselle en cuivre ou en étain.

e Vaisselle sale de cendre, cire, graisse lubrifiante ou encre.

Les décors sur verre, les pieces en aluminium ou argent risquent

de changer de couleur et de blanchir en cours de lavage.

Certains types de verre (les objets en cristal par exemple)

deviennent opaques apres de nombreux lavages.

Endommagement du verre et de la vaisselle

Causes :

e Type de verre et procédé de fabrication du verre.

e Composition chimique du produit de lavage.

e Température de I'eau du programme de ringage.

Conseils :

e N'utiliser que des verres et de la porcelaine garantis par le
fabricant comme résistants au lavage en lave-vaisselle.

e Utiliser un produit de lavage délicat pour vaisselle.

e Sortir les verres et les couverts du lave-vaisselle le plus
rapidement possible apres la fin du programme.
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Produit de lavage et
utilisation du lave-vaisselle

Mettre en marche le lave-vaisselle

1. Ouvrir I'arrivée d’eau.

2. Appuyer sur la touche ON-OFF.

3. Ouvrir la porte et doser le produit de lavage (voir plus bas).
4. Charger les paniers (voir Charger les paniers) et fermer la
porte.

5. Sélectionner le programme selon le type de vaisselle et son
degré de salissure (voir tableau des programmes) appuyer sur
la touche P.

6. Sélectionner les options de Iavages* (voir Programmes
Spéciaux et Options).

7. Appuyer sur la touche Marche/Pause pour démarrer : le voyant
dulavage s’allume, le numéro du programme ainsi que le temps
de lavage restant s’affichent.

8. L'affichage de END signale la fin du programme. Eteindre
I'appareil en appuyant sur la touche ON-OFF, fermer le robinet
de I'eau et débrancher la fiche de la prise de courant.

9. Attendre quelques minutes avant de sortir la vaisselle pour
éviter de se brdler. Décharger les paniers en commengant par
celui du bas.

- Pour réduire sa consommation d'énergie, la machine
s'éteint automatiquement dans certaines conditions de non-
utilisation prolongée.

PROGRAMMES AUTO* : un capteur spécial qui équipe
certains modeéles de lave-vaisselle peut évaluer le degré de
salissure et sélectionner le lavage le plus efficace et le plus
économique. La durée des programmes Auto peut varier du fait
de l'intervention du capteur.

Modifier un programme en cours

En cas d'erreur de sélection d’'un programme, il est possible
de le modifier, a condition qu’il vienne tout juste de démarrer
. pour changer un cycle de lavage en cours, éteindre puis
rallumer 'appareil par une pression prolongée sur la touche
ON/OFF, sélectionner ensuite le nouveau programme et les
options désirées.

Introduire de la vaisselle en cours de lavage

Appuyer sur la touche Marche/Pause, ouvrir la porte en faisant
attention a la vapeur chaude qui s’échappe et introduire la
vaisselle. Appuyer sur la touche Marche/Pause : le cycle
redémarre apres un bip prolongé.

En cas de sélection d'un départ différé, une fois le compte
a rebours terminé, le cycle de lavage ne démarre pas, il reste
en Pause.

Toute pression sur la touche Marche/Pause pour mettre
'appareil en pause, stoppe le programme.

Pendant cette phase, aucun changement de programme n’est
possible.

Interruptions accidentelles

En cas d’ouverture de la porte en cours de lavage ou de coupure
de courant, le programme s’arréte. Il redémarre du point ou il
a été interrompu des que le courant revient ou que la porte est
refermée.

* 2 . . N
Présent uniquement sur certains modeles.

Charger le produit de lavage

Un bon résultat de lavage dépend aussi d’'un bon
dosage du produit de lavage. Un excés de produit de
lavage ne lave pas mieux et pollue I’environnement.

Selon le degré de salissure, le dosage peut étre adapté au
cas par cas en utilisant un produit de lavage en poudre ou
liquide.

En cas de vaisselle normalement sale, utiliser environ 35 g
(produit de lavage en poudre) ou 35ml (produit liquide). En
cas d'utilisation de tablettes, une seule suffit.

En cas de vaisselle peu sale ou précédemment rincée a l'eau,
réduire considérablement la quantité de produit de lavage.

Pour un bon résultat de lavage, suivre également les
instructions reportées sur I'emballage.

Pour toute autre demande de renseignements, s’adresser
aux fabricants de produits de lavage.

Pour ouvrir le distributeur de produit de lavage, actionner
le dispositif d'ouverture « A »

&= [
] 6§l

Introduire le produit de lavage dans le bac « B » bien sec. La
quantité de produit de lavage consacrée au prélavage doit
étre placée directement dans la cuve.

A

1. Doser le produit de lavage en consultant le Tableau des
programmes pour introduire une quantité appropriée.

Dans le bac B, un indicateur de niveau indique quelle est la
quantité maximale de de lavage, liquide ou en poudre, pouvant
étre utilisée pour chaque cycle.

2. Eliminer les résidus de produit de lavage sur les bords du
bac et fermer le couvercle jusqu’au déclic.

3. Fermer le couvercle du distributeur de produit de lavage en
le poussant vers le haut jusqu'a enclenchement du dispositif
de fermeture.

Le distributeur a produits de lavage s'ouvre automatiquement
selon le programme, au moment voulu.

En cas d'utilisation de produits de lavage tout en un, utiliser
I'option TABLETTES qui adapte le programme de lavage de
maniére a toujours obtenir les meilleurs résultats de lavage et
de séchage possibles.

N’utiliser que du produit de lavage spécial lave-vaisselle.

NE PAS UTILISER de produits pour laver la vaisselle a la
main.

Une utilisation excessive de produit de lavage peut laisser
des résidus de mousse en fin de cycle.

Pour obtenir des performances de lavage et de séchage
optimales, il faut opter pour une utilisation combinée de
produit de lavage, produit de rincage et sel régénérant.

Il est conseillé d’utiliser des produits de lavage sans
(\3 phosphates et sans chlore, plus indiqués pour la
k protection de I’environnement.
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Programmes

(i) inpesiT

Les données des programmes sont mesurées dans des conditions de laboratoire selon la norme européenne EN 50242.
Selon les différentes conditions d’utilisation, la durée et les données des programmes peuvent étre différentes.

N Le nombre ainsi que les types de programmes et d’options varient selon le modéle de lave-vaisselle.

Durée du Consommation | Consomation
Programme Séchage Options rogramme d’eau d’énergie
prog (litre/cycle) (kWhicycle)
1. Eco Oui Départ différé - Tabs - Demi-charge 03:10 9,0 0,93
2. Auto Intensif " Oui Départ différé - Tabs - Demi-charge 02:00' - 03:10° 14,0 - 15,5 1,50 - 1,80
AUTO
3. Auto Normal Q; Oui Départ différé - Tabs -Demi-charge | 01:30 - 02:30° 14,5-16,0 1,20-1,35
4. Délicats T Oui Départ différé - Tabs -Demi-charge 01:40° 11,0 1,10
5. Rapide 30’ G Non Départ différé - Tabs 00:30’ 9,0 0,50
6. Trempage @ Non Départ différé - Demi-charge 00:12’ 4,5 0,01
=IIL
7. Assainissant @M Oui Départ différé 01:20° 10,0 1,25
8. Extra extra Non Départ différé - Extra Light (Demi- 01:00° 1.0 na
charge)

Indications sur le choix des programmes et dosage du produit de lavage

1. Le cycle de lavage ECO est le programme standard auquel se référent les données de I'étiquette-énergie. Ce cycle est prévu
pour le lavage de la vaisselle normalement sale et est le programme le plus efficace en termes de consommation d’énergie et d’eau
pour ce type de vaisselle. 29 gr/ml + 6 gr/mlI** — 1 tablette (**Quantité de produit du prélavage).

Vaisselle et casseroles tres sales (déconseillé pour la vaisselle fragile) 35 gr/ml — 1 tablette.
Vaisselle et casseroles normalement sales. 29 gr/ml + 6 gr/mlI** — 1 tablette.

Cycle pour vaisselle fragile ne supportant pas les hautes températures. 35 gr/ml — 1 tablette.

2.
3.
4.
5. Cycle rapide conseillé en cas de vaisselle peu sale (idéal pour 2 couverts) 25 gr/ml — 1 tablette.
6. Lavage préalable dans I'attente de compléter le chargement au repas suivant. Pas de produit de lavage.

7. Cycle assainissant aux hautes températures. Idéal pour laver la vaisselle et les biberons. 30 gr/ml — 1 tablette.
8. Vaisselle de grande taille. (Ne pas utiliser pour la vaisselle fragile) 35 gr/ml — 1 tablette

Consommations en stand-by: Consommation en left-on mode : 5 W - Consommation en off-mode : 0,5 W.

n.a. non applicable

Remarque :
pour obtenir des performances optimales avec les programmes «Rapide 30' » il est conseillé de respecter le nombre de couverts
indiqué.

Pour consommer moins, utiliser le lave-vaisselle pleine charge.

Note pour les laboratoires d’essai : pour toutes informations sur les conditions d’essai comparatif EN, s’adresser a : ASSISTENZA _
EN_LVS@indesitcompany.com
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Programmes speéciaux

et Options

Programme EXTRA

Le programme EXTRA permet d'effectuer le lavage intensif de
la vaisselle de grande taille, jusqu'a une hauteur maximale de
53 cm : plaques et grilles de four, lechefrites, grilles pour table
de cuisson, casseroles de grande taille, plats et plats a pizza,
filtres pour hottes en acier inox.

Pour charger la vaisselle de grande taille, il faut sortir le panier
supérieur.

Ouvrir les butées installées a droite
et a gauche et sortir le panier.
Lorsque le panier supérieur a été
inséré, les butées doivent étre
toujours fermées.

Ranger la vaisselle comme illustré dans la figure pour que le jet
d'eau puisse atteindre toutes les parties qui sont a laver.

Le cycle peut étre utilisé également pour la vaisselle fragile
de grande taille en activant I'option Extra Light (voir Options
de lavage).

Ne pas mettre en fonction le lave-vaisselle sans le panier
supérieur et avec des cycles de lavage différents de
I'EXTRA.

Pour effectuer le Cycle Extra et Extra avec I’option Light*,
ne pas mettre le détergent dans le distributeur, mais
directement dans la cuve.

Options de lavage*

La sélection, la modification ou I'annulation des OPTIONS
n’est possible qu’aprés avoir choisi le programme de
lavage et avant d’appuyer sur la touche Marche/Pause.

Seules les options compatibles avec le programme
choisi peuvent étre sélectionnées. Si une option n'est pas
compatible avec le programme sélectionné, (voir tableau
programmes)le symbole ou la led correspondante clignote
rapidement 3 fois.

En cas de sélection d’'une option incompatible avec une
option précédemment sélectionnée, celle-ci clignote 3 fois de
suite puis s'éteint, tandis que la derniere sélection effectuée
reste allumeée.

Pour désactiver une option sélectionnée par erreur, appuyer
a nouveau sur la touche correspondante.

Demi-charge / Extra light
Latouche a une double fonction : DEMI-CHARGE
et EXTRA LIGHT.
Sélectionner le programme, appuyer sur la touche DEMI-
CHARGE / EXTRA-LIGHT : le voyant s’allume.
Appuyer de nouveau sur la touche DEMI-CHARGE / EXTRA
LIGHT pour désélectionner I'option.

Demi-charge

Le programme Demi-charge permet de laver une quantité
réduite de vaisselle et d'économiser sur l'eau et I'électricité
et sur les produits de lavage.

Il est possible de réduire de moitié la quantité de
détergent.

Extra light

Compatible seulement avec le programme EXTRA.

Grace a cette option, le programme EXTRA est indiqué pour
la vaisselle et les objets fragiles de grande taille. La phase de
séchage n'est pas prévue pour cette option.

S'assurer que les objets et la vaisselle sont compatibles
avec le lavage en lave-vaisselle.

Tablettes Multifonctions (Tabs)

Cette option permet d’'optimiser le résultat de lavage

et de séchage.
En cas d'utilisation de tablettes multifonction, appuyer sur la
touche TABLETTES MULTIFONCTION, le voyant correspondant
s'allume. Pour désactiver cette option appuyer a nouveau sur
la touche.

ﬂ L’option « Tablettes Multifonctions » prolonge la durée
du programme.

@ L’utilisation de tablettes n'est conseillée que si I'option
correspondante est prévue, elle est déconseillée pour les
programmes qui ne prévoient pas I'utilisation de tablettes
multifonction.

-, Départ différé
\ Possibilité de différer le départ du programme de 1
a 24 heures :

1. Sélectionner le programme de lavage et toute autre option
possible, appuyer sur la touche DEPART DIFFERE : le voyant
s'allume. Sélectionner a l'aide de la méme touche, a quel
moment faire démarrer le cycle de lavage. (h01, h02, etc.)
2. Confirmer le choix a I'aide de la touche MARCHE/PAUSE,
le compte a rebours commence.
3. A l'expiration du délai d’attente, le voyant de DEPART
DIFFERE s'éteint et le programme démarre.
Pour désactiver un DEPART DIFFERE, appuyer sur la touche
DEPART DIFFERE jusqu’a affichage de OFF.
Aucune sélection de Départ différé n'est plus possible
en cours de cycle.

* 2 . . \
Présent uniquement sur certains modeles.
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Entretien et soin

(i) inpesiT

Coupure de I'arrivée d’eau et du courant
Fermer le robinet de I'eau aprés chaque lavage pour éviter
tout risque de fuites.

e Débrancher la fiche de la prise de courant lors du nettoyage
de I'appareil et pendant tous travaux d’entretien.

Nettoyer le lave-vaisselle

e Pour nettoyer I'extérieur et le bandeau de commande,
utiliser un chiffon humide non abrasif. N'utiliser ni solvants
ni détergents abrasifs.

® Pour nettoyer la cuve intérieure et enlever toute tache, utiliser
un chiffon imbibé d’eau additionnée d’un peu de vinaigre.

Eviter les mauvaises odeurs
e Laisser toujours la porte entrouverte pour éviter toute
stagnation d’humidité.

e Nettoyer régulierement les joints d’étanchéité de la porte et
des bacs a produits de lavage avec une éponge humide. On
évitera ainsi les incrustations de déchets d’aliment qui sont
les principaux responsables de la formation de mauvaises
odeurs.

Nettoyer les bras de lavage

[l peut arriver que des déchets restent collés aux bras de lavage
etbouchent les trous de sortie de I'eau : mieux vaut les contréler
de temps en temps et les nettoyer avec une petite brosse non
métallique.

Les deux bras de lavage sont tous deux démontables.

Pour démonter le bras supérieur,
il faut dévisser sa bague en
plastique en tournant dans le sens
inverse des aiguilles d'une montre.
Remonter le bras gicleur supérieur
en veillant a ce que la face percée
du plus grand nombre d'orifices
soit bien orientée vers le haut.

Pour démonter le bras de lavage
inférieur, pousser sur les languettes
situées sur les cotés et tirer vers
le haut.

Nettoyage du filtre d’entrée d’eau*
Si les tuyaux de I'eau sont neufs ou s'ils sont restés longtemps
inutilisés, avant d’effectuer le raccordement, faire couler I'eau
jusqu’a ce qu’elle devienne limpide et dépourvue d’impuretés.
Faute de quoi, un engorgement pourrait se produire au point
d’arrivée de I'eau et endommager le lave-vaisselle .

Nettoyer, périodiquement le filtre d’entrée de I'eau situé a
la sortie du robinet.

- Fermer le robinet de I'eau.

- Dévisser I'extrémité du tuyau d’arrivée de l'eau, retirer le filtre
et le laver soigneusement a I'eau courante.

- Remettre le filtre en place et visser le tuyau.

Nettoyer les filtres

Les trois filtres qui composent le groupe filtrant débarrassent
I'eau de lavage des résidus d’aliments avant de la remettre en
circulation : pour obtenir de bons résultats de lavage, il faut
les nettoyer.

Nettoyer les filtres régulierement.

Ne pas utiliser le lave-vaisselle sans filtres ou avec filtre mal
fixé.

e Apres quelques lavages, contrbler le groupe filtrant et, si
nécessaire, le laver soigneusement a I'eau courante avec une
petite brosse non métallique en procédant comme suit :

1. tourner le filtre cylindrique € dans le sens inverse des aiguilles
d’une montre pour le sortir de son emplacement (7ig. 7).

2. Exercer une légeére pression sur les ailettes latérales du
gobelet filtre B pour le faire sortir (Fig. 2) ;

3. Dégager le filtre inox A. (fig. 3).

4. Examiner la cavité et éliminer tout résidu de nourriture.

NE JAMAIS RETIRER la protection de la pompe de lavage
(prece noire) (fig.4).

Aprées avoir nettoyé les filtres, remettre soigneusement le groupe
filtrant a sa place, cette opération est fondamentale pour un bon
fonctionnement du lave-vaisselle.

En cas d’absence pendant de longues

périodes

e Débrancher les raccordements électriques et fermer le
robinet de I'eau.

e Laisser la porte entrouverte.

e Au retour, effectuer un lavage a vide.

* 2 . . N
Présent uniquement sur certains modeles.
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Anomalies et remedes

Si 'appareil présente des anomalies de fonctionnement, procéder aux contréles suivants avant de prendre contact
avec le service d’assistance technique.

Anomalies :

Causes / Solutions possibles :

Le lave-vaisselle ne démarre
pas ou n’obéit pas aux
commandes

* Le robinet de I'eau n’est pas ouvert.

* Eteindre I'appareil a I'aide de la touche ON-OFF, rallumer au bout d’'une minute environ et
sélectionner a nouveau le programme.

« La fiche n’est pas bien branchée dans la prise de courant ou il faut changer la prise de
courant.

* La porte du lave-vaisselle n’est pas bien fermée.

La porte ne ferme pas

 S'assurer que les paniers sont bien poussés jusqu'au fond.
* La serrure est déclenchée ; pousser énergiquement sur la porte jusqu’au « clic ».

Le lave-vaisselle ne vidange
pas.

* Le programme de lavage n'est pas encore terminé.

* Le tuyau de vidange de I'eau est plié (voir Installation).
* L’évacuation de I'évier est bouchée.

* Le filtre est bouché par des déchets de nourriture.

« Controéler la hauteur du tuyau d'évacuation.

Le lave-vaisselle est bruyant.

« La vaisselle s’entrechoque ou butte contre les bras de lavage. Ranger la vaisselle
correctement et s'assurer que les bras de lavage tournent librement.

» Excés de mousse : le produit de lavage n’est pas bien dosé ou n’est pas approprié. (voir
Produit de lavage et utilisation du lave-vaisselle). Ne pas prélaver la vaisselle a la main.

La vaisselle et les verres
présentent des dépots de
calcaire ou une couche
blanchatre.

* Absence de sel régénérant.

* Le réglage de la dureté de I'eau n'est pas adéquat ; il faut augmenter les valeurs. (voir Sel
régénérant et Produit de ringage).

* Le couvercle du réservoir a sel et a produit de ringage n'est pas bien fermé.

* Il n’y a plus de produit de ringage ou son dosage est insuffisant.

La vaisselle et les verres
présentent des traces blanches
ou des reflets bleuatres.

* Le dosage du produit de ringage est excessif.

La vaisselle n’est pas séche.

* Il y a eu sélection d’'un programme sans séchage.

* Il n'y a plus de produit de ringage. (voir Sel régenérant et Produit de ringage).

* Le réglage du produit de ringage n’est pas approprié.

« La vaisselle est en matériau anti-adhésif ou en plastique ; la présence de gouttelettes d'eau
est normale.

La vaisselle n’est pas propre.

* La vaisselle n’est pas rangée correctement.

* Les bras de lavage ne tournent pas librement car ils sont génés par la vaisselle.

* Le programme de lavage n’est pas assez puissant (voir Programmes).

» Excés de mousse : le produit de lavage n’est pas bien dosé ou n’est pas approprié. (voir
Produit de lavage et utilisation du lave-vaisselle).

* Le couvercle du réservoir a produit de ringage n'est pas bien fermé.

* Le filtre est sale ou bouché (voir Entretien et soin).

* I manque du sel régénérant (voir Sel regénérant et produit de ringage).

« S'assurer que la hauteur des assiettes est compatible avec le réglage du panier.

* Les orifices des bras de lavage sont bouchés. (voir Entretien et soin).

Il n’y a pas d’arrivée d’eau

il est bloqué et ses voyants cli-
gnotent

* Il 'y a une coupure d'eau du réseau ou le robinet est fermé.

* Le tuyau d’arrivée de 'eau est plié (voir Installation).

* Les filtres sont bouchés ; il faut les nettoyer. (voir Entretien et soin).

« L'évacuation est bouchée ; il faut la nettoyer.

* Apres avoir effectué les opérations de controle et de nettoyage, éteindre puis rallumer le
lave-vaisselle et faire démarrer un nouveau cycle de lavage.

« Si le probléme persiste, fermer le robinet de I'eau, débrancher la fiche de la prise de courant
et contacter le centre d'assistance technique.

* 2 . . N
Présent uniquement sur certains modeles.
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Instalacion

() inpesiT

En caso de traslado mantener el aparato en posicion
vertical; si fuera necesario inclinarlo, hacerlo hacia la parte
posterior.

Conexiones hidraulicas

La adaptacion de los equipos hidraulicos para la
instalacion debe ser realizada sélo por personal especializado.

Los tubos de carga y de descarga de agua pueden orientar
hacia la derecha o hacia la izquierda para permitir una mejor
instalacion.
Los tubos no pueden ser plegados ni aplastados por el
lavavajillas.

Conexion del tubo de carga de agua

e A unatoma de agua de 3/4” frio o caliente (méx. 60°C).
e Hacer pasar el agua hasta que se ve limpida..

e Enroscar bien el tubo de carga y abrir la llave.

Silalongitud del tubo de carga no es adecuada, dirigirse
a una tienda especializada o a un técnico autorizado (ver
Asistencia).

La presion del agua debe estar comprendida entre los
valores indicados en la tabla de Datos técnicos, de lo
contrario el lavavajillas podria no funcionar correctamente.

Controle que en el tubo no hayan dobleces ni
estrangulaciones.

Conexion del tubo de desaglie de agua
Conectar el tubo de desagUie a un conducto de desague con
un diametro minimo de 2 cm. (A)

La junta del tubo de desagle debe estar a una altura
comprendida entre 40 y 80 cm del piso o de la superficie de
apoyo del lavavajillas.

Antes de conectar el tubo de descarga del agua al sifon del
lavabo, quitar el tapén de plastico (B).

Dispositivo de seguridad contra inundacion
Para garantizar que no se produzcan inundaciones, el
lavavajillas:

- Posee un sistema que interrumpe la entrada de agua en el
caso de anomalfas o de pérdidas desde el interior.
Algunos modelos poseen también un dispositivo adicional
de seguridad New Agua Stop*, que los protege contra
inundaciones aun en caso de rotura del tubo de alimentacion.

4 ATENCION: jTENSION PELIGROSA!

En ningun caso se debe cortar el tubo de carga de agua
porque contiene partes bajo tension.

Conexion eléctrica

Antes de introducir la clavija en la toma de corriente,

comprobar que:

e |atoma con una conexion a tierra y que sea conforme
con la normativa;

e La toma sea capaz de soportar la carga maxima
de potencia de la maquina indicada en la placa de
caracteristicas ubicada en la contrapuerta
(ver Descripcion del lavavajillas);

e La tensién de alimentacion esté dentro de los valores
indicados en la placa de caracteristicas ubicada en la
contrapuerta;

e |atoma sea compatible con la clavija del aparato. Si no
es asi, solicitar la sustitucion a un técnico autorizado (ver
Asistencia), no utilizar prolongaciones ni tomas multiples.

Una vez instalado el aparato, el cable de alimentacion
eléctrica y la toma de corriente deben ser facilmente
accesibles

El cable no se debe plegar ni comprimir.

La Empresa declina toda responsabilidad cuando no se
hayan respetado estas normas.

Colocacion y nivelacion

1. Emplazar el lavavajillas sobre un piso plano y rigido.
Compensar las irregularidades desenroscando o enroscando
las patas delanteras hasta que el aparato esté en posicion
horizontal. Una cuidadosa nivelacion asegura estabilidad y
evita vibraciones, ruidos y desplazamientos.

2. Después de haber empotrado el lavavajillas, abra la
puerta y pegue la cinta adhesiva transparente *debajo de
la superficie de madera para protegerla de una posible
condensacion.

3. Colocar el lavavajillas haciendo adherir los costados o
la parte posterior a los muebles adyacentes o a la pared.
El aparato se puede empotrar debajo de una encimera
continua™ (ver hoja de Montaje).

4%, Para regular la altura de la pata posterior, accionar el
casquillo hexagonal rojo que se encuentra en la parte inferior
frontal y central del lavavajillas, utilizando una llave de boca
hexagonal con una apertura de 8 mm girando en sentido
horario para aumentar la altura y en sentido antihorario para
disminuirla. (Ver /a hoja de instrucciones para empotrado
aadjunta a la documentacion.)

* Z
Presente solo en algunos modelos.
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Advertencias para el primer lavado

Después de la instalacion, quitar los tampones colocados en
los cestos y los elasticos de retencion en el cesto superior
(donde esten presentes.

Programacion ablandador de agua

Antes de realizar el primer lavado, programar el nivel de
durezadel agua de red. (ver capitulo Sal regeneradora y
Abrillantador)

La primera carga del depdsito del ablandador debe pro-
ducirse con agua, luego introducir aprox. 1 kg de sal, es
normal que el agua salga.

Realizar un ciclo de lavado inmediatamente.

Utilizar solo sal especifica para lavavajillas.

Después de la carga de sal, la luz indicadora de FALTA DE

SAL” se apaga.

La falta de llenado del contenedor de sal puede dafiar el
ablandador de agua y el elemento que produce calor.

Datos técnicos

ancho: 60 cm
altura: 85 cm
profundidad: 60 cm

Dimensiones

14 cubiertos estandar

0,05 + 1MPa (0,5 + 10 bar)
7,25 — 145 psi

Capacidad

Presion del agua
de alimentacion

Tension de

. g Ver la placa de caracteristicas
alimentacion

Potencia total
absorbida

Fusible

C€

Ver la placa de caracteristicas

Ver la placa de caracteristicas

Este aparato es conforme a las
siguientes Directivas de

la Comunidad:

-2006/95/EC (Bajo Voltaje)
-2004/108/EC (Compatibilidad
Electromagnética)
-2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)
-97/17/EC (Etiquetado)
-2012/19/EU (DEEE)

z

* Z
Presente solo en algunos modelos.

La maquina dispone de sefales sonoras/tonos (segun e/
modelo de lavavajillas) que indican la presiéon del mando:
encendido, fin de ciclo, etc.

Los simbolos/testigos/indicadores luminosos presentes en
el panel de control/display, pueden variar de color, parpadear
o tener luz fija. (segun e/ modelo de lavavajillas).

En el display aparece informaciéon sobre el tipo de ciclo
programado, la fase de lavado/secado, el tiempo residual,
la temperatura, etc.
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Descripcion del aparato

() inpesiT

Vista de conjunto

| | 1. Cesto superior
2. Rociador superior
3 3 3. Cestos adicionales
. 1 4. Regulacion de la altura del cesto superior
4 5. Cesto inferior
2 6. Rociador inferior
7. Filtro de lavado
5 8. Depdsito de sal
9. Cubeta de detergente y depdsito de
7 abrillantador
: 10. Placa de caracteristicas
\ 11. Panel de mandos™**
9
10
11
Panel de mandos
Tecla Seleccion de Programa
Tecla y testigo
Bot6n On-Off/Reset Display Inicio/Pausa
1 2 3 4 5 6 7 8
ECO @ é I~ %LVO % ‘Q START
Sos e =@ [Pl B BE Owik
s @ G
Botén Media carga/ Extra Light Tecla Inicio Diferido
Boton Pastillas
Display multifuncién - Tabs
Testigo Lavado
Testigo abrillantador Testigo Secado
. - -3 Ne— S Ne—
N AV 4
P:xon;;%:e ﬁ ,%o, ', N ' |0' ' ' ' Indicador de tiempo residual
i oO-og
_ O A A A
[ ) [} [ J
Testigo Sal Testigo Inicio diferido

Testigo Media Carga Testigo Pastillas

Multifuncioén - Tabs

*** 36lo en los modelos totalmente empotrados * Presente sélo en algunos modelos.

El nimero y el tipo de programas y opciones varian segun el modelo de lavavajillas.
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Sal regeneradora
y abrillantador

Utilizar sélo productos especificos para lavavajillas. No
utilizar sal de cocina o industrial.
Seguir las indicaciones del envase.

Si se utiliza un producto multifuncién, se recomienda
igualmente anadir sal, especialmente cuando el agua es dura
o muy dura. (Seguir las indicaciones del envase.)

Si no se anade ni sal ni abrillantador, es normal que los
testigos FALTA SAL* y FALTA ABRILLANTADOR*
permanezcan encendidos.

Cargar la sal regeneradora

La sal previene la formacion de CAL sobre las vajillas y los
componentes del lavavajillas.

e Es importante que el depdsito de sal nunca esté vacio.

e Es importante seleccionar la dureza del agua.

El depdsito de sal esté ubicado en la parte inferior del lavavajillas
(ver Descripcion)y se debe llenar:

e cuando en el panel se enciende el testigo FALTA SAL™;

e cuando el flotador verde™ del tapdn de la sal no esta visible.
e ver la autonomia en la tabla de dureza del agua.

1. Extraer el cesto inferior y desenroscar el
tapon del depdsito en sentido antihorario.

2. Solo para el primer uso: llenar el depdsito
de agua hasta el borde.

3. Colocar el embudo (ver /a figura) y
llenar el depdsito de sal hasta el borde
(aproximadamente 1 kg); es normal que se
derrame un poco de agua.

4. Sacar el embudo, eliminar los residuos de sal de la boca y
enjuagar el tapon bajo el agua corriente antes de enroscarlo.
Es aconsejable realizar esta operacién cada vez que se carga
la sal.

Cerrar bien el tapon para evitar que en el depdsito entre
detergente durante el lavado (podria dafiarse irremediablemente
el ablandador).

Cuando sea necesario cargar sal, se recomienda hacerlo
antes de lanzar el lavado.

Seleccion de la dureza del agua

Para asegurar el funcionamiento correcto del ablandador antical,
es indispensable seleccionar la dureza del agua. Este dato se
puede averiguar con la empresa de suministro de agua potable.
El valor preseleccionado corresponde a una dureza media.

e Encender el lavavajillas con la tecla ON/OFF (D

e Apagar con la tecla ON/OFF C)

 Mantener pulsada la tecla START/PAUSA P |l 5 segundos,
hasta oir una sefial acustica.

e Encender con la tecla ON/OFF (')

e E| display muestra el numero del nivel de seleccion actual y
el testigo de la sal.

e Pulsar la tecla P para seleccionar el nivel de dureza deseado
(ver la tabla de Dureza del agua).

e Apagar con la tecla ON/OFF C)

e Seleccion efectuada.
Aunque se utilicen pastillas multifuncion, hay que llenar el
deposito de sal.

Autonomia media-
recipiente de sal con 1
ciclo de lavado por dia

Tabla de Dureza del Agua

nivel °dH °fH mmol/l meses
1 0-6 0-10 0-1 7 meses
2| 6-11 11-20 | 1,1-2 5 meses
3[12-17 1 21-30| 21-3 3 meses
4|17-34 |1 31-60| 3,1-6 2 meses
5% 34-50|61-90 | 6,1-9 2/3 semanas

De 0°f a 10°f se aconseja no utilizar sal.
* Ajustando el valor en 5, la duracién puede prolongarse.

(°dH = dureza en grados alemanes - °fH = dureza en grados
franceses - mmol/l = milimol/litro)

Cargar el abrillantador

El abrillantador facilita el SECADO de la vajilla. El depdsito del

abrillantador se debe llenar:

e cuando en el panel/display se enciende el testigo FALTA
ABRILLANTADOR™

e cuando el indicador éptico™ de la tapa del recipiente “D”

pasa de oscuro a transparente.

o

1. Abrir el depésito “D” pulsando y levantando la lengueta de
la tapa;

2. Introducir el abrillantador con precaucion hasta alcanzar la

marca del nivel maximo, sin que desborde. Si esto sucede,

limpiar répidamente con un pafo seco.

3. Cerrar la tapa hasta el encastre.

No verter NUNCA el abrillantador directamente en el interior

de la cuba.

Regular la dosis de abrillantador

Sino se obtiene un buen resultado de secado, es posible regular
la dosis de abrillantador.

e Encender el lavavajillas con la tecla ON/OFF (')

e Apagar con la tecla ON/OFF C)

e Pulsar 3 veces la tecla START/PAUSA P || ; se oird una
sefal acustica.

* Encender con la tecla ON/OFF ()

e F| display muestra el nivel de seleccion actual y el testigo del
abrillantador.

e Pulsar latecla P para seleccionar la cantidad de abrillantador.
e Apagar con la tecla ON/OFF (')

e Seleccion efectuada.

El nivel de abrillantador se puede ajustar en CERO; en este

caso, no hay suministro de abrillantador y el testigo de falta

de abrillantador no se enciende. El valor preseleccionado

corresponde a un nivel medio.

e sien la vajilla quedan estrias azulinas, seleccionar un valor
bajo (1-2).

® si en la vajilla quedan gotas de agua o manchas de cal,
seleccionar un valor alto (3-4).
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Cargar los cestos
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Sugerencias

Antes de cargar los cestos, eliminar de la vajilla los residuos
de alimentos y vaciar los vasos y las copas. No es necesario
aclarar la vajilla con agua corriente.

Disponer la vajilla de manera que quede firme y no se vuelque.
Los recipientes deben colocarse con la abertura hacia abajo y las
partes concavas o convexas en posicion oblicua, para permitir
que el agua alcance todas las superficies y fluya.

Asegurarse de que las tapas, las asas, las sartenes y las
bandejas no impidan la rotacion de los rociadores. Colocar los
objetos pequenos en el cesto de los cubiertos.

La vajilla de plastico y las sartenes antiadherentes tienden a
retener las gotas de agua, por lo que quedaran menos secas
que las vajillas de ceramica o acero.

Es conveniente colocar los objetos livianos (por ejemplo, los
recipientes de plastico) en el cesto superior, de modo que no
puedan moverse.

Una vez terminada la carga, comprobar que los rociadores
giren libremente.

Cesto inferior

El cesto inferior puede contener ollas, tapas, platos, ensaladeras,
cubiertos, etc. Los platos y las tapas grandes se deben colocar
preferentemente a los costados.

0oe

AN

Se recomienda poner la vajilla muy sucia en el cesto inferior,
donde los chorros de agua son méas enérgicos y permiten obtener
mejores prestaciones de lavado.

Algunos modelos de lavavajillas tienen sectores reclinables”,
que se pueden utilizar en posicion vertical, para colocar platos,
u horizontal, para colocar ollas y ensaladeras.

|

0.

Cesto de los cubiertos

El cesto de los cubiertos tiene rejillas superiores para facilitar la
disposicion. El cesto se debe colocar sélo en la parte delantera
del cesto inferior.

Cesto superior
Cargar la vajilla delicada vy liviana: vasos, tazas, platitos,
ensaladeras bajas.

Algunos modelos de lavavajillas tienen sectores reclinables™,
utilizables en posicién vertical para colocar platitos de té o
de postre, o en posicion horizontal para colocar escudillas y
recipientes.

* Z
Presente solo en algunos modelos.

23




Cestos adicionales de posicion variable*

Los cestos adicionales laterales se pueden colocar a tres alturas

diferentes para optimizar la disposicion de la vajilla en el cesto.

= Las copas se pueden colocar de forma
> estable sobre las solapas, introduciendo

™ . .
= el pie en las ranuras correspondientes.
Para optimizar el secado, poner las
solapas con la mayor inclinacion. Para
—— . . . .,
” variar la inclinacion, levantar la solapa,
e}
— desplazarla suavemente y ponerla en la
N posicion deseada.
.

Bandeja para cubiertos®

Algunos modelos de lavavajillas poseen una bandeja
deslizable que se puede utilizar para contener cubiertos
para servir 0 tazas de pequefias dimensiones. Para mejores
prestaciones de lavado, evite cargar vajilla voluminosa
debajo de la bandeja.

La bandeja para cubiertos se puede extraer. (ver la figura)

—— 111

|
[ mIEEEE

R

H

* Z
Presente solo en algunos modelos.

El cesto superior es de altura regulable segun las necesidades;
la posicion mas alta facilita la disposicion de vajillas voluminosas
en el cesto inferior; la posiciéon méas baja permite aprovechar los
espacios de los cestos adicionales y los sectores reclinables
creando mas espacio hacia arriba.

Regular la altura del cesto superior

Para facilitar la colocacion de la vajilla, el cesto superior se puede
ubicar en posicion alta o baja.

Es preferible regular la altura del cesto superior con el
CESTO VACIO.

No levantar ni bajar el cesto de un solo lado.

Siel cestotiene Lift-Up* (ver la figura), sujetarlo por los costados
y levantarlo. Para volver a la posicion inferior, pulsar las palancas
(A) a los costados del cesto y acompafarlo hacia abajo.

Vajillas no aptas para el lavado en lavavajillas

e Cubiertos y vajillas de madera.

e \Vasos decorados delicados, vajillas artesanales vy
antigliedades. Las decoraciones no son resistentes.

e Partes en material sintético no resistentes a la alta temperatura.

e Vajilla de cobre o estafio.

e Vajilla sucia de ceniza, cera, grasa lubricante o tinta.

Las decoraciones sobre vidrio, aluminio y plata durante el lavado

pueden cambiar de color o descolorarse. Ciertos tipos de vidrio

(por ejemplo, los objetos de cristal) después de muchos lavados

pueden perder brillo.

Dafos al vidrio y a la vajilla

Causas:

e Tipo de vidrio y procedimiento de produccion del vidrio.

e Composicion quimica del detergente.

e Temperatura del agua del programa de aclarado.

Consejo:

e Utilizar solo vasos y porcelana cuya resistencia al lavado en
lavavajillas esté garantizada por el fabricante.

e Utilizar detergente delicado para vajilla.

e Sacar los vasos y los cubiertos del lavavajillas lo més pronto
posible al finalizar el programa.
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Detergente y uso del

lavavajillas
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Cargar el detergente

Los buenos resultados del lavado dependen de la correcta
dosificacion del detergente; en caso de exceso, no se lava mas
eficazmente y se contamina el medio ambiente.

Segun el grado de suciedad, la dosis se puede adaptar en cada
caso con un detergente en polvo o liquido.

En general, para la suciedad normal hay que utilizar unos 35 g
(detergente en polvo) o 35 ml (detergente liquido). Si se emplean
pastillas, es suficiente una.

Si la vajilla esta poco sucia o ha sido aclarada anteriormente
bajo el agua, reducir la dosis de detergente.

Para asegurarse un buen lavado, seguir las instrucciones del
envase del detergente.

En caso de dudas, consultar con el fabricante del detergente.

Para abrir el depésito de detergente, accionar el dispositivo de
apertura “A”.

N
i

Introducir el detergente sélo en la cubeta “B” seca. El detergente
para el prelavado se debe poner directamente en la cubeta.

1. Dosificar el detergente consultando la Tabla de los programas
para introducir la cantidad correcta. En la cubeta B hay una
marca que indica le cantidad maxima de detergente liquido o
en polvo que se puede introducir para cada ciclo.

2. Eliminar los residuos de detergente de los bordes de la cubeta
y cerrar la tapa hasta el enganche.

3. Cerrar la tapa del deposito de detergente empujando hacia
arriba hasta que el dispositivo de cierre quede enganchado.

El depdsito de detergente se abre automaticamente en el
momento oportuno segun el programa.

Si se utilizan detergentes combinados, se recomienda la opcion
TABS, que adecua el programa para lograr el mejor resultado
de lavado y secado posible.

ﬂ Utilizar sélo detergente para lavavajillas.
NO UTILIZAR detergentes para lavado a mano.

Un uso excesivo de detergente puede dejar residuos de espuma
al final del ciclo.

Las mejores prestaciones de lavado y secado se obtienen con
el uso combinado de detergente, abrillantador liquido y sal
regeneradora.

a Se aconseja usar detergentes sin fosfatos y sin cloro, que
")U son los mas indicados para proteger el medio ambiente.

* Z
Presente solo en algunos modelos.

Poner en funcionamiento el lavavaijillas

1. Abrir el grifo de agua.

2. Pulsar la tecla ON-OFF.

3. Abrir la puerta y dosificar el detergente (ver mas abajo).

4. Cargar los cestos (ver Cargar los cestos)y cerrar la puerta.
5. Seleccionar el programa segun la vajilla y su grado de
suciedad (ver /a tabla de programas) pulsando la tecla P.

6. Seleccionar las opciones de lavado™ (ver programas
especiales y opciones).

7. Pulsar la tecla Inicio/Pausa: se iluminara el piloto de lavado y
se visualizaré en la pantalla el niumero del programa y el tiempo
que falta para que finalice el ciclo.

8. Al finalizar el programa, la pantalla indica END. Apagar el
aparato pulsando la tecla ON-OFF, cerrar el grifo de agua y
desconectar la clavija de la toma de corriente.

9. Esperar unos minutos antes de sacar la vajilla, para evitar
quemarse. Descargar los cestos comenzando por el inferior.

- Para reducir el consumo de energia eléctrica, si el
aparato no se esta utilizando, se apaga automaticamente.

PROGRAMAS AUTO*:con algunos modelos se puede
evaluar el grado de suciedad a través de un sensor y seleccionar
en consecuencia el lavado mas eficiente y econémico. La
duracion de los programas Auto varia segun la intervencion del
sensor.

Modificar un programa en curso

Si no se ha seleccionado el programa deseado, es posible
cambiarlo, siempre que esté recién empezado: una vez
comenzado el lavado, para cambiar el ciclo de lavado, apagar
la maquina pulsando ON/OFF/Reset; volver a encenderla y
seleccionar nuevamente el programay las opciones deseadas.

Agregar vajilla

Pulsar la tecla Inicio/Pausa, abrir la puerta con cuidado para no
quemarse con el vapor e introducir la vajilla. Pulsar la tecla Inicio/
Pausa: el ciclo se reanudaré después de una sefial acustica
prolongada.

Si se ha programado el arranque diferido, llegado el momento
del inicio, el ciclo de lavado no comienza sino que permanece
en Pausa.

Al pulsar la tecla Inicio/Pausa para poner la maquina en
pausa, el programa se interrumpe.
En esta fase no se puede cambiar el programa.

Interrupciones accidentales

Si durante el lavado se abre la puerta o se produce una
interrupcion de corriente, el programa se interrumpe. Cuando
se cierra la puerta o vuelve la corriente, el programa se reanuda
a partir del punto en el que se habia interrumpido.
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Programas

Los datos de los programas se obtienen en condiciones de laboratorio segun la Norma Europea EN 50242.

La duracién y los datos de los programas pueden variar segun las distintas condiciones de uso.

El nimero y el tipo de programas y opciones varian segun el modelo de lavavajillas.

L . Consumo de
. Duracioén del Consumo de .
Programa Secado Opciones rograma agua (l/ciclo) energia
prog 9 (kWhiciclo)
1. Eco Oui Inicio diferido - Media carga - Tabs 03:10’ 9,0 0,93
2. Auto Intensivo " Oui Inicio diferido - Media carga - Tabs | 02:00’ - 03:10° 14,0 - 15,5 1,50 - 1,80
AUTO
3. Auto Normal = Oui Inicio diferido - Media carga - Tabs | 01:30’ - 02:30° 14,5-16,0 1,20 - 1,35
4. Delicado T Oui Inicio diferido - Media carga - Tabs 01:40° 11,0 1,10
5. Rapido 30’ @ Non Inicio diferido - Tabs 00:30’ 9,0 0,50
6. Remojo @ Non Inicio diferido - Media carga 00:12’ 45 0,01
=IIL
7. Hygiene @M Oui Inicio diferido 01:20° 10,0 1,25
8. Extra Non Media carga c-:aEr)g(]t;a) Light (Media 01:00° 11,0 n.a.

Indicaciones para la seleccion de programas y dosis de detergente

1. El ciclo de lavado ECO es el programa estandar al que se refieren los datos de la etiqueta energética; este ciclo es adecuado
para lavar vajillas con suciedad normal y es el programa mas eficiente en términos de consumo de energia y agua para este tipo

de vajilla. 27 gr/ml + 6 gr/mI*™ — 1 Tab (**Cantidad de detergente del prelavado)

2. Vajilla y ollas muy sucias (no usar para vajilla delicada). 30 g/ml — 1 Tab

. Vajilla y ollas con suciedad normal. 27 gr/ml + 6 gr/mI*™ — 1 Tab

. Ciclo para vajilla delicada, més sensible a las altas temperaturas. 30 g/ml— 1 Tab

. Lavado preliminar a la espera de completar la carga después de otra comida. Sin detergente

. Ciclo higienizante a elevadas temperaturas. Ideal para lavar vajilla y biberén. 30 gr/ml — 1 Tab

3
4
5. Ciclo veloz para utilizar con vajilla poco sucia. (ideal para 2 cubiertos) 25 gr/ml - 1 Tab
6
7
8

. Vajilla de grandes dimensiones. (No usar para piezas delicadas) 35 gr/ml — 1 tablette

Consumos en modo stand-by: Consumo en modo left-on: 5 W - consumo en modo off: 0,5 W

n.a. - no aplicable en el caso

Notas:

las mejores prestaciones de los programas "Répido 30’ y Sixty " se obtienen preferiblemente respetando la cantidad de cubiertos

especificados.

Para consumir menos use el lavavajillas a plena carga.

Nota para los laboratorios de pruebas: para obtener informacion detallada sobre las condiciones de la prueba comparativa EN,

escribir a la siguiente direccion:
ASSISTENZA_EN_LVS@indesitcompany.com
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Programas especiales y opciones
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Programa EXTRA

Con el programa EXTRA se puede lavar, de manera intensiva,
vajilla de grandes dimensiones, hasta una altura maxima de
53 cm: cazuelas y rejillas para horno, graseras, rejillas para
encimeras, ollas grandes, fuentes y platos para pizza, filtros
para campanas de acero inoxidable

Para cargar la vajilla que ocupa mucho espacio, se debe extraer
el cesto superior.

Abra los dos sujetadores, a
la derecha y a la izquierda, y
extraiga el cesto.

Cuando el cesto superior esta
colocado, los  sujetadores
deben estar siempre cerrados.

000

Para que el chorro pueda alcanzar todas las partes de la vajilla,
coléquela como se muestra en la figura.

El ciclo se puede utilizar también para vajilla delicada de
grandes dimensiones activando la opciéon Extra Light (ver
Opciones de lavado).

El lavavajillas no puede funcionar sin el cesto superior
cuando programe ciclos de lavado distintos del EXTRA.

Para ejecutar el Ciclo Extra y Extra con la opcion Light*,
coloque el detergente directamente en la cubeta y no en el
distribuidor.

Opciones de lavado*

Las OPCIONES pueden ser elegidas, modificadas o
anuladas sélo después de haber elegido el programa de
lavado y antes de haber presionado el boton Puesta en
funcionamiento/Pausa.

Pueden seleccionarse sélo las opciones compatibles con el
tipo de programa elegido. Si una opcién no es compatible
con el programa seleccionado, (ver la tabla de programas)el
simbolo/led correspondiente centelleara velozmente 3 veces.

Si se selecciona una opcién incompatible con otra ya elegida,
ésta parpadea 3 veces y se apaga, mientras que permanece
encendida la ultima seleccion realizada.

Para deseleccionar una opcion errbneamente elegida, pulsar
de nuevo la tecla correspondiente.

Media carga/Extra light

El botén tiene una doble funcion: MEDIA CARGA y EXTRA
LIGHT.

Seleccionar el programa y pulsar la tecla MEDIA CARGA/
EXTRA LIGHT; el testigo se enciende.

Al volver a pulsar MEDIA CARGA/EXTRA LIGHT, la opcién se
desactiva.

Media Carga

Si la vajilla es poca, se puede utilizar la media carga, que
permite ahorrar agua, energia y detergente.

Es posible reducir a la mitad la cantidad de detergente.

Extra light

Compatible sélo con el programa EXTRA.

Esta opcién hace que el programa EXTRA sea adecuado para
la vajilla y objetos delicados de grandes dimensiones. La opcion
no prevé la fase de secado.

Verifique que los objetos y la vajilla sean compatibles con el

lavado en lavavajillas.
@ Pastillas Multifuncion (Tabs)

Con esta opcidon se optimiza el resultado del
lavado y del secado.
Si se utilizan pastillas multifuncién, pulsar PASTILLAS
MULTIFUNCION; el simbolo se enciende; al volver a pulsar,
la opcion se desactiva.

ﬂ La opcion “Pastillas Multifuncién” alarga el programa.
N Utilizar pastillas multifuncién sélo si en el modelo
existe la opcién; no utilizarlas con programas no aptos
para el uso de pastillas (ver /a iabla de las opciones).
@ Es posible postergar de 1 a 24 horas el comienzo
del programa:
1. Seleccione el programa de lavado deseado y otras
opciones, presione el botén del COMIENZO RETRASADO: el
piloto se iluminara. Con el mismo botén seleccione el tiempo
diferido del comienzo del ciclo de lavado. (h01, h02, etc.)
2. Confirme la eleccién con el botén PUESTA EN
FUNCIONAMIENTO/PAUSA, comenzara la cuenta al revés.
3. Una vez cumplido el tiempo, el testigo de INICIO DIFERIDO
se apagara y comenzaré el programa.

Para deseleccionar el INICIO DIFERIDO, pulsar la tecla
INICIO DIFERIDO hasta visualizar OFF.

Inicio diferido

No es posible seleccionar el Inicio Diferido después de
que el ciclo ha comenzado.

* Z
Presente solo en algunos modelos.
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Mantenimiento y cuidados

Interrumpir el agua y la corriente eléctrica
e (Cerrar el grifo de agua después de cada lavado para prevenir
el riesgo de pérdidas.

e Desconectar la clavija de la toma de corriente para la limpieza
y los trabajos de mantenimiento.

Limpiar el lavavajillas

e |asuperficie externay el panel de control se pueden limpiar
con un pafio no abrasivo humedecido con agua. No utilizar
disolventes ni productos abrasivos.

e |as manchas de la cuba interna se pueden eliminar con un
pafo embebido en agua y un poco de vinagre.

Evitar los malos olores
e Deje siempre entreabierta la puerta para evitar el estancamiento
de humedad.

e Limpiar regularmente las juntas perimétricas de la puerta y
de las cubetas de detergente con una esponja humeda. De
este modo se evitaran estancamientos de comida que son
los principales responsables del mal olor.

Limpiar los rociadores

Puede suceder que algunos residuos de comida se adhieran a
los brazos rociadores y obstruyan los orificios por los que debe
salir el agua: cada tanto es importante controlarlos y limpiarlos
con un cepillo no metalico.

Ambos rociadores son desmontables.

- | Inans

Para desmontar el rociador superior,
es necesario desenroscar en
sentido antihorario la virola de
plastico. El rociador superior se
vuelve a montar con la parte que
tiene el mayor numero de orificios
dirigida hacia arriba.

El rociador inferior se desmonta
haciendo presién sobre las
lenguetas ubicadas a los costados
y tirandolo hacia arriba.

Limpieza del filtro de entrada de agua*

Si los tubos de agua son nuevos o estan inactivos desde hace
mucho tiempo, antes de realizar la conexién, dejar correr el agua
para verificar que sea limpida y que no contenga impurezas. Sin
esta precaucion, existe el riesgo de que el lugar por donde entra
el agua se atasque y el lavavajillas se dafie.

Periédicamente limpiar el filtro de entrada de agua colocado
a la salida del grifo.

- Cerrar el grifo del agua.

- Desenroscar el extremo del tubo de carga de agua, quitar el
filtro y limpiarlo delicadamente bajo un chorro de agua corriente.
- Introducir nuevamente el filtro y enroscar el tubo.

Limpiar los filtros

El grupo filtrante esta formado por tres filtros que eliminan del
agua de lavado los residuos de alimentos y la vuelven a poner
en circulacion: para obtener buenos resultados en el lavado, es
necesario limpiarlos.

Limpie los filtros regularmente.

El lavavajillas no se debe utilizar sin filtros o con el filtro
desenganchado.

e Después de algunos lavados, controlar el grupo filtrante y si
es necesario limpiarlo con cuidado bajo el agua corriente y con
la ayuda de un cepillo no metélico, respetando las siguientes
instrucciones:

1. Girar en sentido antihorario el filtro cilindrico C y extraerlo
(fig. 7).

2. Extraer el cartucho del filtro B ejerciendo una leve presion
sobre las aletas laterales (7ig. 2);

3. Extraer el plato del filtro de acero inoxidable A. (fig. 3).

4. Inspeccionar el sumidero y eliminar los residuos de comida.
NO QUITAR NUNCA la proteccion de la bomba de lavado
(detalle de color negro) (fig.4).

Después de la limpieza de los filtros, volver a montar el grupo
filtrante y a colocarlo correctamente en su lugar. Esto es
fundamental para el buen funcionamiento del lavavajillas.

Si se ausenta durante largos periodos
e Desconectar las conexiones eléctricas y cerrar el grifo del
agua.

e Dejar la puerta entreabierta.

e Alregresar, hacer un lavado con el lavavajillas vacio.

* z
Presente solo en algunos modelos.
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Anomalias y soluciones

() inpesiT

Si el aparato presenta anomalias de funcionamiento, controlar los siguientes puntos antes de llamar al Servicio de

Asistencia Técnica.

Anomalias:

Posibles causas/Solucion:

El lavavajillas no arranca o no
responde a los mandos.

« El grifo de agua no estéa abierto.

» Apagar la méaquina con la tecla ON/OFF, volver a encenderla después de un minuto
aproximadamente y elegir el programa.

* La clavija no esta bien introducida en la toma de corriente; o cambiar la toma de corriente.

* La puerta del lavavajillas no esta bien cerrada.

La puerta no se cierra.

» Comprobar que los cestos estén introducidos hasta el fondo.
+ Se dispar6 la cerradura; empujar enérgicamente la puerta hasta oir el encastre.

El lavavajillas no descarga agua.

« El programa de lavado aun no ha terminado.

« El tubo de desaguie esta plegado (ver Instalacion).
* El desaglie del fregadero esta obstruida.

« El filtro esta atascado con residuos de comida.

* Controlar la altura del tubo de desague.

El lavavajillas hace ruido.

« La vajilla se golpea entre si o contra los rociadores. Disponer la vajilla correctamente y
comprobar que los rociadores giren libremente.

» Demasiada espuma: el detergente no esta dosificado adecuadamente o no es adecuado
para lavar en lavavaijillas. (ver Detergente y uso del lavavajillas) No prelavar la vajilla a
mano.

En la vajillay en los vasos
quedan depésitos calcareos o
una patina blanquecina.

« Falta la sal regeneradora.

* La regulacion de la dureza del agua no es adecuada; aumentar los valores. (ver Sal
regeneradora y abrillantador)

« El tapon del depdsito de la sal o del abrillantador no esta bien cerrado.

« El abrillantador se ha terminado o la dosis es insuficiente.

En la vajillay en los vasos
quedan estrias o matices
azulados.

* La dosis de abrillantador es excesiva.

La vajilla no queda bien seca.

» Se ha seleccionado un programa sin secado.

« El abrillantador se ha terminado. (ver Sal regeneradora y abrillantador)

* La regulacioén del abrillantador no es adecuada.

« La vajilla es de material antiadherente o de plastico; es normal que queden gotas de agua.

La vajilla no queda limpia.

« La vajilla no esta distribuida correctamente.

* Los rociadores no giran libremente. Estan bloqueados por la vajilla.

« El programa de lavado no es suficientemente enérgico (ver Programas).

» Demasiada espuma: el detergente no esta dosificado adecuadamente o no es adecuado
para lavar en lavavajillas. (ver Detergente y uso del lavavayillas)

« El tapon del abrillantador no se ha cerrado correctamente.

« El filtro esta sucio o atascado (ver Mantenimiento y cuidados).

* Falta la sal regeneradora (ver Sal regeneradora y Abrillantador).

» Comprobar que la altura de los platos sea compatible con la regulacion del cesto.

« Los orificios de los rociadores estan obstruidos. (ver Mantenimiento y cuidados)

El lavavajillas no carga agua.

Esta bloqueado y los testigos par-
padean.

« Falta la alimentacion de agua o el grifo esta cerrado.

« El tubo de carga de agua esta plegado (ver Instalacion).

* Los filtros estan atascados; es necesario limpiarlos. (ver Mantenimiento y cuidados)

« El desagle esta atascado; es necesario limpiarlo.

« Efectuadas las verificaciones y la limpieza, apagar y encender el lavavaijillas y lanzar un
nuevo ciclo de lavado.

« Si el problema persiste, cerrar el grifo del agua, desconectar la clavija eléctrica y llamar al
centro de asistencia.

* z
Presente solo en algunos modelos.

29




Installatie

Als u het apparaat verplaatst, moet u het verticaal houden;
is dit niet mogelijk, dan moet u het naar achteren kantelen.

Hydraulische aansluitingen

Aanpassingen aan het hydraulisch systeem met het oog
op de installatie mogen alleen door erkende technici worden
uitgevoerd.

De buizen voor de toevoer en afvoer van het water kunnen
zowel naar rechts als naar links worden gericht om een op-
timale installatie te bekomen.

De buizen mogen niet gekneld of gebogen zitten door de
afwasautomaat.

Aansluiting van de buis voor de watertoevoer

e Aansluiting op een koud- of warmwaterkraan van 3/4” (max.
60°C).

e | aat het water lopen tot het compleet helder is.

e Draai de toevoerbuis goed vast en open de kraan.

Als de toevoerbuis niet lang genoeg is, dient u zich te
wenden tot een speciaalzaak of tot een erkende monteur (zie
Service).

De waarde van de waterdruk moet in de tabel met de
technische gegevens vermeld staan; is dat niet zo, dan werkt
de afwasautomaat mogelijk niet correct.

Zorg ervoor dat de buis niet gebogen of samengedrukt
wordt.

Aansluiting van de buis op de waterafvoer
Sluit de afvoerbuis aan op een afvoerleiding met een minimale
doorsnede van 2 cm. (A)

Het aanhechtingspunt van de afvoerbuis moet zich op een
hoogte tussen 40 en 80 cm van de vloer of het steunvlak van
de afwasautomaat bevinden.

Voordat u de waterafvoerbuis aansluit op de sifon van de
wasbak, moet u de plastic dop (B) verwijderen.

Lekkagebeveiliging

Om lekkages te voorkomen, is de afwasautomaat:

- voorzien van een systeem dat de watertoevoer onderbreekt
in geval van storingen of lekkages van binnenuit.

Enkele modellen zijn verder voorzien van een aanvullend
beveiligingsmechanisme New Acqua Stop*, dat lekkages
ook voorkomt in geval van breuk in de toevoerbuis.

* Alleen op bepaalde modellen aanwezig

4 BELANGRIJK: GEVAARLIJKE SPANNING!

De toevoerbuis mag in geen geval worden doorgesneden:
hij bevat onderdelen die onder spanning staan.

Elektrische aansluiting

Voordat u de stekker in het stopcontact steekt, moet u zich

ervan verzekeren dat:

e het stopcontact geaard is en voldoet aan de geldende
normen;

® het stopcontact geschikt is voor het maximale vermogen
van het apparaat. Dit vermogen wordt aangegeven op het
typeplaatje aan de binnenkant van de deur
(zie hoofdstuk Beschrijving van de afwasautomaat),

e de spanningswaarden tussen de waarden liggen die
aangegeven worden op het typeplaatje aan de binnenkant
van de deur;

e de stekker van het apparaat en het stopcontact
overeenkomen. Als dit niet het geval is, moet u een
bevoegde monteur inschakelen om de stekker te laten
vervangen (zie Service), gebruik geen verlengsnoeren of
meervoudige stopcontacten.

Wanneer het apparaat geinstalleerd is, moeten de
elektrische voedingskabel en het stopcontact makkelijk te
bereiken zijn.

De kabel mag niet gebogen of samengedrukt worden.

De fabrikant kan niet verantwoordelijk worden gesteld als
deze normen niet worden nageleefd.

Plaatsing en waterpas zetten

1. Plaats de afwasautomaat op een effen en stevige vloer.
Compenseer eventuele onregelmatigheden door de voorste
stelvoetjes los of vast te draaien, totdat het apparaat
horizontaal staat. Een correcte nivellering geeft stabiliteit en
voorkomt trillingen en geluiden.

2. Nadat u de afwasautomaat hebt ingebouwd, kleeft u de
doorzichtige kleefstrip* onder het houten werkvliak om het te
beschermen tegen eventuele condens.

3. De afwasautomaat moet met de zijkant of de achterkant
tegen de aangrenzende kastjes of de wand worden
geinstalleerd. Het apparaat kan ook onder het aanrecht
worden ingebouwd* (zie Montagebl/ad).

4%, Om de hoogte van het achterste stelvoetje te regelen,
moet u draaien aan de zeshoekige rode beslagring aan
de onder-/voorzijde in het midden van de afwasautomaat.
Gebruik hiervoor een zeshoekige sleutel met een opening
van 8 mm. Draai rechtsom om de hoogte te vermeerderen,
linksom om de hoogte te verminderen (Zie instructieblad voor
ae inbouw dat bjj de documentatie is gevoegd).
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Aanwijzingen voor de eerste afwascyclus

Na de installatie moet u de beschermelementen op de rekken
verwijderen, evenals de elastieken op het bovenrek (waar
aanwezig).

Instellingen waterontharder

Voordat u met de eerste wasbeurt begint, moet u het
waterhardheidsniveau van de waterleiding instellen (zie
hoofdstuk Glansmiddel en onthardingszout).

Vul het reservoir van de waterontharder de eerste keer met
water, daarna met ongeveer 1 kg zout; het is normaal dat er
water uitstroomt.

Laat onmiddellik daarna een eerste wascyclus draaien.
Gebruik uitsluitend zout dat speciaal voor afwasautomaten
bestemd is.

Na het vullen gaat het controlelampje ZOUT TOEVOEGEN™

uit.

A|S u geen onthardingszout toevoegt, kunnen de
waterontharder en het verwarmingselement schade oplopen.

Technische gegevens

breedte cm 60

Afmetingen hoogte cm 85
diepte cm 60
Capaciteit 14 bordensets

Waterdruk toevoer 0,05 +1 MPa (0,5 + 10 bar)

7,25 — 145 psi
Netspanning Zie typeplaatje
Totaal . .
. Zie typeplaatje
opnemingsvermogen
Zekering Zie typeplaatje

Deze afwasautomaat voldoet
aan de volgende EU richtlijnen:
- 2006/95/EEG (Laagspanning)
- 2004/108/EEG
(Elektromagnetische
Compeatibiliteit)

- 2009/125/EG (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)
-97/17/EC (Etikettering)

- 2012/19/EU (AEEA)

C€
¢

* Alleen op bepaalde modellen aanwezig

Het apparaat beschikt over een aantal geluidssignalen/tonen
(aan de hand van het model vaatwasser) die waarschuwen
dat de betreffende functie van start is gegaan: inschakeling,
einde cyclus, etc.

De symbolen/controlelampjes/leds op het bedieningspaneel/
display kunnen van kleur veranderen, knipperen of vast
aanstaan. (aan de hand van het model vaatwasser).

Het display* toont nuttige informatie betreffende het type
ingestelde cyclus, de was- of droogfase, de resterende tijd,
de temperatuur, enz... enz...
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Beschrijving van het
apparaat

Aanzichttekening
I 1 1. Bovenrek
2. Bovenste sproeiarmen
3 3 3. Opklaprekjes
4 ' 1 4. Regeling hoogte bovenrek
) 5. Onderrek
6. Onderste sproeiarmen
7. Filter
6 \ | 5 8. Zoutreservoir
) Al . 9. Wasmiddelbakje, reservoir glansspoelmiddel
en Active Oxigen mechanisme™
10. Typeplaatje
/ \ 11. Bedieningspaneel™**
9 [a=) 9
10 10
1 11
BedlenanSPanee| Toets Selecteren Programma Toets en
. Controlelampjes Start/
Toets On-Off/Reset Display Pauze
[} 2 3 4 5 6 7 8
{i‘} = + oars) ON ; ,% START
© 22310596 SONIN Ryl O
3 @ |C
Toets Halve lading/
Extra Light Toets Uitgestelde Start
Toets Multifunctie
tabletten - Tabs
Display
Controlelampje Hoofdwas
Controlelampje Onthardingszout Controlelampje Drogen
% NP — —, e
Q = - .
Programmanummer ' Z? > L‘ '.‘ L‘ Led resterende tijd
Q
S oy
- O A
L} L] ]

Controlelampje Glansspoelmiddel ‘ Controlelampje Uitgestelde Start

Controlelampje Halve Lading Controlelampje Multifunctie
tabletten - Tabs

***Alleen op modellen voor volledige inbouw.
* Alleen aanwezig op bepaalde modellen.
Het aantal en het soort programma’s en opties verschilt aan de hand van het model afwasautomaat.
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Onthardingszout
en glansmiddel
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Gebruik uitsluitend producten die speciaal voor
afwasautomaten bestemd zijn. Gebruik geen keuken- of
industrieel zout.

Volg de aanwijzingen op de verpakking.

Als u een multifunctieproduct gebruikt, raden we toch
aan onthardingszout toe te voegen, vooral als het water hard
of zeer hard is. (Volg de aanwijzingen op de verpakking)

Als u geen zout of glansmiddel toevoegt, is het normaal
datde controlelampjes ZOUT TOEVOEGEN* en GLANSMIDDEL
TOEVOEGEN®* aanblijven.

Het onthardingszout toevoegen
Door dit zout te gebruiken, vermijdt u dat er zich KALK vormt op de
vaat en op de functionele componenten van de afwasautomaat.
® Het is belangrijk dat het zoutreservoir nooit leeg is.
e Het is belangrijk om de waterhardheid in te stellen.
Het zoutreservoir bevindt zich aan de onderzijde van de
afwasautomaat (zie Beschrijving)en moet worden gevuld:
e als op het bedieningspaneel het controlelampje ZOUT
TOEVOEGEN*aangaat;
e als de groene drijver® op de zoutdop niet langer zichtbaar is.
e zie duur in tabel Waterhardheid.
1. Haal het onderrek naar voren en draai de

AL dop van het zoutreservoir tegen de klok in.

iy 2. Alleen voor het eerste gebruik: vul het

S AP reservoir tot aan de rand met water.

a\__‘.‘,y & 3. Plaats de trechter op de opening (z/e
@{ afbeelding)en vul het zoutreservoir tot aan de
rand met zout (ongeveer 1 kg); het is normaal
dat er wat water overloopt.

4. Verwijder de trechter en reinig eventuele zoutresten op de
opening; spoel de dop onder lopend water af voor u hem weer
opschroeft.

We raden u aan bovenstaande handeling elke keer uit te voeren
als u onthardingszout bijvult.

Schroef de dop weer op zijn plaats, zodat tijdens het wassen
geen wasmiddel in het reservoir kan komen (de waterontharder
zou onherstelbaar kunnen worden beschadigd).

Wanneer het noodzakelijk is om zout bij te vullen, raden we
aan dit te doen voordat u een nieuwe wascyclus start.

Instellen waterhardheid

Voor een perfecte werking van de waterontharder moet deze
ingesteld worden in functie van de waterhardheid van de woning.
Deze gegevens kunt u bij uw plaatselijk waterbedrijf opvragen. De
ingestelde waarde komt overeen met een gemiddelde hardheid.
e Schakel de afwasautomaat in met de toets ON/OFF. (D

e Schakel de afwasautomaat uit met de toets ON/OFF. C)

e Houd de toets START/PAUZE P | 5 seconden lang ingedrukt,
tot u een pieptoon hoort.

* Schakel de afwasautomaat in met de toets ON/OFF. (1)

e U bereikt zo het regelmenu en het controlelampje van het
onthardingszout gaat aan.

e Druk op de toets P om het gewenste niveau van de
waterhardheid te selecteren (zie hardheidstabel).

* Schakel de afwasautomaat uit met de toets ON/OFF. (0

e |nstelling voltooid!
Als umultifunctie tabletten gebruikt moet u toch het zoutreservoir
vullen.

* Alleen op bepaalde modellen aanwezig

Gemiddelde duur
Tabel Waterhardheid zoutreservoir met 1
wascyclus per dag
niveau °dH °fH mmol/l maanden
1 0-6 0-10 0-1 7 maanden
2| 6-11 11-20 1,1-2 5 maanden
3(12-17121-30| 21-3 3 maanden
4[117-34|(31-60 | 3,1-6 2 maanden
5%134-50|61-90 | 6,1-9 2/3 weken

Van 0°f tot 10°f raden wij u aan geen onthardingszout te
gebruiken. *Als u 5 instelt, kan de duur iets langer zijn.

(°dH = waterhardheid in Duitse graden - °fH = waterhardheid in
Franse graden - mmol/l = millimol/liter)

Het glansmiddel toevoegen

Het glansmiddel bevordert het DROGEN van de vaat. Het

glansmiddelreservoir moet worden gevuld:

e als op het bedieningspaneel/display het controlelampje
GLANSMIDDEL TOEVOEGEN*aangaat;

e wanneer het controlevenstertje™ op het deksel van het reservoir
“D” van donker naar transparant overgaat.

1. Open de houder “D” door het lipje op het deksel in te drukken
en omhoog te halen.

2. Doe het glansmiddel voorzichtig in het bakje tot aan het
“Maximum”-streepje. Zorg ervoor dat u niet morst. Als u wel morst,
moet u het product meteen met een droge doek verwijderen.
3. Sluit het deksel met een klik.

Giet het glansmiddel NOOIT direct in de machine.

Het regelen van de dosis glansmiddel

Als u niet tevreden bent over het droogresultaat, kunt u de dosis
glansmiddel regelen.

e Schakel de afwasautomaat in met de toets ON/OFF. (')

e Schakel de afwasautomaat uit met de toets ON/OFF. Q)
e Druk 3maal op de toets START/PAUZE P u hoort een pieptoon.
e Schakel de afwasautomaat in met de toets ON/OFF. (')

e U bereikt zo het regelmenu en het controlelampje van het
glansspoelmiddel gaat aan.

e Druk op de toets P om de hoeveelheid glansspoelmiddel te
selecteren.

e Schakel de afwasautomaat uit met de toets ON/OFF. Q)
* |nstelling voltooid!

Het glansmiddelniveau kan worden ingesteld op NUL (ECO). In

dat geval zal er geen glansmiddel worden toegevoegd en zal

het controlelampje GLANSMIDDEL TOEVOEGEN niet aangaan

als het product op is.

U kunt maximaal 4 niveaus instellen, op basis van het model van

de afwasautomaat. De ingestelde waarde komt overeen met een

gemiddeld niveau.

e Als u op de vaat blauwachtige strepen aantreft, moet u een
lagere stand instellen (1-2).

e Als uop de vaat waterdruppels of kalkaanslag aantreft, moet
u een hogere stand instellen (3-4).
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Het laden van de rekken

Advies

Voordat u de vaat inlaadt moet u overtollige etensresten
verwijderen en glazen en bekers legen. Het is niet noodzakelijk
de vaat met water af te spoelen voor u hem in de vaatwasser
laadt.

Plaats de vaat dusdanig zodat hij stevig vaststaat en niet om
kan vallen. Pannen, bakken en glazen moeten met de opening
naar onder worden geplaatst en holle of bolle elementen moeten
schuin worden geplaatst zodat het water alle opperviakken kan
bereiken en daarna vrijuit kan wegspoelen.

Zorg er voor dat deksels, handvatten, koekenpannen en schalen
het draaien van de sproeiarmen niet beletten. Plaats kleine
voorwerpen in de bestekkorf.

Plastic voorwerpen en pannen met antiaanbaklaag houden
waterdruppels langer vast. Hun droogtegraad zal lager zijn dan
die van voorwerpen van aardewerk of staal.

Lichte voorwerpen (zoals plastic bakken) moeten bij voorkeur op
het bovenrek worden geplaatst, en zodanig dat zij niet kunnen
bewegen.

Nadat u alles heeft ingeladen moet u controleren of de
sproeiarmen vrij kunnen ronddraaien.

Onderrek

In het onderrek kunt u pannen, deksels, borden, slakommen,
bestek, etc. plaatsen. Grote borden en deksels moeten bij
voorkeur aan de zijkant van het rek worden geplaatst.

Het is aan te raden zeer vuile vaat in het onderrek te plaatsen,
aangezien in dit deel van de vaatwasser de kracht van de
waterstroom groter is waardoor de wasprestaties verbeteren.

Enkele modellen vaatwasser beschikken over uitklapbare delen®,
deze kunnen in verticale positie worden gezet voor het plaatsen
van borden, of in horizontale positie (neer), om pannen en
slakommen beter te plaatsen.

il

Bestekkorf

De bestekkorf is voorzien van roosters aan de bovenkant
waarmee u het bestek beter kunt neerzetten. De korf mag alleen
aan de voorzijde van het onderrek worden geplaatst.

Bovenrek
Laad lichte en breekbare vaat zoals glazen, kopjes, bordjes, lage
slakommen, in het bovenrek.

Enkele modellen vaatwasser beschikken over uitklapbare delen*,
die in verticale stand kunnen worden gebruikt om bordjes te
rangschikken, of die kunnen worden neergelegd om bakjes of
houders op te plaatsen

* Alleen aanwezig op bepaalde modellen.
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Opklaprekjes met verschillende standen
De opklaprekjes aan de zijkant kunnen op drie verschillende
hoogten worden gezet om de plaatsing van de vaat in het rek
te optimaliseren.

Wijnglazen kunnen op een stabiele

= wijze op de opklaprekjes worden
S geplaatst door de voet van het glas
7z in de speciale gaten te steken.

Voor een optimaal droogresultaat
. dient u de opklaprekjes zo schuin
mogelijk te positioneren. Om de
inclinatie te wijzigen, tilt u het rekje
op, u verschuift het een beetje en
positioneert het naar wens.

S

Besteklade*

Enkele modellen vaatwasser beschikken over een verschuifbare
besteklade die kan worden gebruikt om extra bestek of kleine
kopjes te bewaren. Voor optimale wasprestaties moet u vermijden
te grote vaat onder de besteklade te plaatsen.

De besteklade kan indien gewenst worden verwijderd. (zie
afbeelding)

=

D)
N -
“\‘\ TN

S
N'gt\\

e

H

*Alleen op bepaalde modellen beschikbaar en variérend in
aantal en positie.

Het bovenrek kan naar believen in hoogte worden aangepast:
naar boven toe als men in het onderrek volumineuze vaat wil
plaatsen, naar beneden toe om goed te kunnen profiteren van
alle plek in de opklaprekjes of de uitklapbare delen, zodat er
naar boven toe meer plaats is.

Het regelen van de hoogte van het bovenrek

Om de vaat beter te kunnen verdelen, kunt u het bovenrek hoger
of lager zetten.

We raden u aan de hoogte van het bovenrek te regelen als
het REK LEEG IS.

Verplaats het rek NOOIT aan een enkele kant.

Als het rek beschikt over een Lift-Up* (zie atbeelding), tilt u het
rek op door het aan de zijkanten vast te houden. Til hem dan
naar boven op. Om naar de lagere stand terug te keren, drukt
u op de handels (A) aan de zijkanten van het rek en helpt u het
rek weer naar beneden te gaan.

Niet geschikte vaat

e Houten bestek of vaat.

e Breekbare, versierde glazen, met de hand vervaardigd
vaatwerk en antiek vaatwerk. Deze decoraties zijn niet
vaatwasserbestendig.

e De delen in synthetisch materiaal zijn niet hittebestendig.

e Vaatwerk van koper of tin.

e Vaatwerk dat vuil is met as, was, smeerolie of inkt.

De decoraties op glas en aluminium en zilveren delen kunnen

tijdens het wassen verkleuren of witter worden. Ook enkele

soorten glas (bv. kristallen voorwerpen) kunnen na vele
wasbeurten mat worden.

Schade aan glas en vaatwerk

Oorzaken:

e Type glas en procedures voor het maken van glas.

e Chemische samenstelling van het wasmiddel.

* Watertemperatuur van het spoelprogramma.

Advies:

e Gebruik alleen glazen en porselein waarvan door de producent
wordt gegarandeerd dat het vaatwasserbestendig is.

e Gebruik alleen wasmiddel dat geschikt is voor breekbaar
vaatwerk.

e Verwijder glazen en bestek z.s.m. na het einde van het
programma uit de vaatwasser.
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Vaatwasmiddel en gebruik
van de afwasautomaat

Het vaatwasmiddel toevoegen

Een goed wasresultaat hangt ook af van een correcte dosering
van het vaatwasmiddel. Teveel vaatwasmiddel betekent niet
automatisch een efficiéntere reiniging. Bovendien is dit niet
goed voor het milieu.

Aan de hand van de hoeveelheid vuil kan de dosering worden
aangepast m.b.v. een vaatwasmiddel in poeder- of in vioeibare
vorm.

Normaal gebruikt men voor een gemiddeld vuile was ca. 35 g.
(poeder), of 35 ml (vloeibaar). Als u wastabletten gebruikt, is
één voldoende.

Als de vaat niet zo vuil is of reeds is afgespoeld, dient u de dosis
vaatwasmiddel aanzienlijk te beperken.

Voor een juist wasresultaat dient u de instructies te volgen die
op de verpakking van het vaatwasmiddel staan.

Bij verdere vragen raden wij u aan de fabrikanten van
vaatwasmiddel te contacteren.

Om het wasmiddelbakje te openen, drukt u op het
openingsmechanisme "A"

Doe het vaatwasmiddel alleen in het droge bakje "B". Het
vaatwasmiddel dat nodig is voor de voorwas moet direct in de
vaatwasmachine worden geplaatst.

1.Doseer het vaatwasmiddel met behulp van de Programmatabel
om de juiste hoeveelheid te gebruiken.

In het kuipje B staat een niveau vermeld waar de maximum
hoeveelheid vioeibaar- of poedervaatwasmiddel voor elke cyclus
kan worden gegoten.

2. Verwijder de eventuele wasmiddelresten van de rand van het
bakje en sluit het deksel met een klik.

3. Sluit het deksel van het wasmiddelbakje door het naar boven
toe te drukken, totdat het afsluitmechanisme op zijn plaats is.
Het wasmiddelbakje gaat automatisch op het juiste moment open,
aan de hand van het type programma.

Als u gecombineerde vaatwasmiddelen gebruikt, raden we u aan
de functie TABS te gebruiken, waarmee u het afwasprogramma
juist afstemt. Zo zult u altijd het beste was- en droogresultaat
bereiken.

KN Gebruik alleen een specifiek vaatwasmiddel.

GEBRUIK NOOIT vaatwasmiddel voor handmatig afwassen.

Bij overmatig gebruik van vaatwasmiddel kunnen aan het einde
van de wascyclus schuimresten achterblijven.

De beste was- en droogprestaties bereikt u alleen een combinatie
van vaatwasmiddel, vioeibaar glansmiddel en onthardingszout
te gebruiken.

We raden aan vaatwasmiddelen zonder fosfaten of chloor
te gebruiken, omdat deze geschikter zijn voor het behoud
van het milieu.

JC

De vaatwasser starten

1. Open de waterkraan.

2. Druk op de ON-OFF toets

3. Open de deur en doseer het afwasmiddel (zie onaer).

4. Laad de rekken (zie De rekken laden)en sluit de deur.

5. Selecteer het programma aan de hand van het soort vaat en het
type vuil (Zie de programmatabel)door op de toets P te drukken.
6. Selecteer de wasopties* (zle Speciale programma’s en opties).
7. Start met de toets Start/Pauze: het controlelampje van de
wasfase gaat aan en op het display verschijnt het nummer van
het programma en de overgebleven tijd tot aan het einde van
de cyclus.

8. Aan het einde van het programma verschijnt op het display
de tekst END. Schakel het apparaat uit met de ON-OFF toets,
doe de waterkraan dicht en haal de stekker uit het stopcontact.
9. Wacht enkele minuten voordat u de vaat eruit haalt om te
voorkomen dat u zich verbrandt. Laad de vaat uit, beginnend
met het onderrek.

Om het energieverbruik te verminderen gaat de automaat,
wanneer hij voor langere tijd NIET gebruikt wordt, automatisch
uit.

PROGRAMMA'S AUTO®:enkele modellen vaatwasser
beschikken over een speciale sensor die kan waarnemen hoe
vuil de vaat is en het meest efficiénte en zuinige wasprogramma
kiezen. De duur van de automatische programma’s hangt als
gevolg af van wat de sensor waarneemt.

Het wijzigen van een reeds gestart programma

Als u een verkeerd programma heeft geselecteerd kunt u het
wijzigen, mits het netis gestart: als het wassen net is gestarten u
wilt de wascyclus wijzigen dient u de vaatwasser uit te schakelen
door langere tijd op de ON/OFF/Reset toets te drukken. Schakel
het apparaat met dezelfde toets weer in en selecteer opnieuw
de gewenste programma’s en opties.

Overige vaat toevoegen

Druk op de Start/Pauze toets, open de deur, pas op de
vrijkomende hete stoom, en doe de vaat in de vaatwasser. Druk
op de Start/Pauze toets. De cyclus wordt na een lange pieptoon
hervat.

Als een uitgestelde start is ingesteld zal, aan het einde van
het terugtellen, de cyclus niet van start gaan, maar in pauzestand
blijven.

Door op de toets Start/Pauze te drukken om de automaat te
pauzeren, zal het programma worden onderbroken.
In deze fase kunt u het programma niet wijzigen.

Onvoorziene onderbrekingen

Als tijdens het wassen de deur wordt geopend of er een
stroomonderbreking plaatsvindt, wordt het programma
onderbroken. Het zal worden hervat op het punt waar het werd
onderbroken als de deur weer dichtgaat of wanneer de stroom
terugkeert.
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Programma’s

() inbesiT

De gegevens van de programma’s zijn gemeten in laboratoriumomstandigheden volgens de Europese vorm EN 50242.
Aan de hand van de verschillende gebruiksmogelijkheden kunnen de duur en de programmagegevens verschillen.

Het aantal en het soort programma’s en opties verschilt aan de hand van het model afwasautomaat.

Programma’s Duur van het . . .
Programma met Opties programma Waterverbruik | Energieverbruik
. . (/cyclus) (kWh/cyclus)
droogfunctie u:min
1. Eco Ja Uitgestelde Start — Halve lading 03:10’ 9.0 0,93
— Tabs
2. Auto i Ja Uitgestelde Start - Halve lading | o500 310 | 14,0-155 1,50 - 1,80
Intensief AUTO — Tabs
3. Auto O Ja Uitgestelde Start — Halve lading 01:30' - 02:30’ 145-16.0 120-135
Normaal AUTO — Tabs
4. Fijnwas Ja Uitgestelde Start — Halve lading 01:40° 1,0 110
— Tabs
5. Rapid 30’ Q Nee Uitgestelde Start — Tabs 00:30’ 9,0 0,50
6. Weken @ Nee Uitgestelde Start — Halve lading 00:12’ 4,5 0,01
e
7. Steriliseren 1@% Ja Uitgestelde Start 01:20° 10,0 1,25
Uitgestelde Start — A
8. Extra Nee Extra Light (Halve lading) 01:00 m na.

Aanwijzingen voor het kiezen van het programma en de dosering van het afwasmiddel

1. Het ECO wasprogramma is het standaardprogramma waarop de gegevens op het energielabel betrekking hebben: deze
cyclus is geschikt voor het reinigen van normaal vuile afwas en is het meest efficiénte programma voor wat betreft energie- en
waterverbruik voor dit soort vaat. 29 gr/ml + 6 gr/mI** — 1 Tab (**Hoeveelheid vaatwasmiddel van voorwas)

. Zeer vuile vaat en pannen (niet te gebruiken voor teer vaatwerk). 35 gr/ml — 1 Tab

. Normaal vuile vaat en pannen. 29 gr/ml + 6 gr/mI** -1 Tab

. Cyclus voor teer vaatwerk dat gevoelig is voor hoge temperaturen. 35 gr/ml— 1 Tab

. Voorwas in afwachting van de lading van de volgende maaltijd. Geen afwasmiddel

. Desinfecterende cyclus met hoge temperaturen. Ideaal voor het wassen van vaat en babyflesjes. 30 gr/ml— 1 Tab

2
3
4
5. Snelle cyclus voor niet zo vuile vaat. (ideaal voor 2 couverts) 25 gr/ml — 1 Tab
6
7
8

. Vaat van grote afmetingen (Niet voor breekbare onderdelen) 35 gr/ml — 1 Tab

Verbruik in stand-by: Verbruik in left-on modus: 5 W - verbruik in off modus: 0,5 W.

n.b. niet beschikbaar

N.B.:

de beste prestaties van de programma's '"Rapid" worden bereikt als u het aantal aangegeven couverts niet overschrijdt.

Voor een zuiniger verbruik de afwasmachine volgeladen laten draaien.

Aanwijzing voor de Proeflaboratoria: voor gedetailleerde informatie over de omstandigheden van de EN vergelijkingsproef kunt
u contact opnemen met:
assistenza_en_lvs@indesitcompany.com

37



Speciale programma's

en Opties

Programma EXTRA

Met het programma EXTRA is het mogelijk op intensieve wijze
borden en pannen van grote afmetingen te wassen, tot aan een
maximum hoogte van 53 cm: ovenschalen en ovenroosters,
lekplaten, pannenroosters van kookplaten, grote pannen,
serveerschotels en pizzaborden, afzuigkapfilters van RVS.

Om vaat van grote afmetingen in de vaatwasser te laden dient
u eerst het bovenrek te verwijderen.

Open de twee klemmen aan
de rechterkant en linkerkant en
verwijder het rek.
Als het bovenrek op zijn plaats
zit, moeten de klemmen altijd
goed dicht zitten.

000
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Om ervoor te zorgen dat de waterstraal alle delen van de vaat
bereikt, moet u de vaat exact zo plaatsen als in de afbeelding.
De cyclus kan ook worden gebruikt voor tere vaat van grote
afmetingen, m.b.v. de optie Extra Light (zie Wasopties).

Schakel de vaatwasser nooit in als het bovenrek niet op zijn
plaats is bij afwascycli anders dan het programma EXTRA.

Als u de Cyclus Extra en Extra uitvoert met de optie Light*,
dient u het vaatwasmiddel direct in de kuip te schenken en
niet in de dispenser.

Afwasopties*

De OPTIES kunnen alleen worden ingesteld, gewijzigd
of gewist nadat u het afwasprogramma heeft gekozen en
VvOOr u op de Start/Pauze toets drukt.

Alleen die opties die compatibel zijn met het type geselecteerde
programma kunnen worden geselecteerd. Als een optie
niet compatibel is met het geselecteerde programma (zie
programmatabel) zal de betreffende led/symbool 3 maal
snel knipperen.

Als u een optie kiest die niet compatibel is met een voordien
ingestelde optie dan zal deze 3 maal knipperen en dan
uitgaan, terwijl de laatst gekozen instelling aan zal blijven
staan.

Om een verkeerd geselecteerde optie te annuleren druk u
nogmaals op de betreffende toets.

= Opties Halve lading/Extra light

De toets heeft een dubbele functie: HALVE LADING
en EXTRA LIGHT.

Selecteer het programma door op de toets HALVE LADING/
EXTRA LIGHT te drukken. Het controlelampje gaat aan.
Door nogmaals op de toets HALVE LADING/EXTRA LIGHT te
drukken wordt de optie uitgeschakeld.

Halve Lading

Als u weinig vaat heeft kunt u een halve lading wassen en zo
water, energie en vaatwasmiddel besparen.

Het is mogelijk de hoeveelheid wasmiddel te halveren.

Extra light

Alleen beschikbaar met het programma EXTRA.

Met deze optie wordt het programma EXTRA geschikt gemaakt
voor tere vaat van grote afmetingen. Bij deze optie hoort geen
droogfase.

Controleer of voorwerpen en/of vaat in de vaatwasser

gewassen mogen worden.

@ Met deze optie krijgt u de beste was- en
droogresultaten.

Als u multifunctie-tabletten gebruikt, moet u op de toets

MULTIFUNCTIE TABLETTEN drukken. Het betreffende symbool

gaat aan. Als u nogmaals op de toets drukt, wordt de optie

geannuleerd.

Optie Multifunctie-tabletten (Tabs)

ﬂ Bij de optie “Multifunctie Tabletten” duurt het programma
iets langer.

ﬂ Het gebruik van tabletten wordt alleen aangeraden daar
waar deze optie beschikbaar is, en wordt afgeraden bij
programma’s waar geen multifunctie-tabletten moeten
worden gebruikt

Optie Uitgestelde start

Het is mogelijk de start van het programma 1 tot 24

uur uit te stellen:
1. Nadat u het gewenste afwasprogramma en de eventuele
andere opties heeft geselecteerd, drukt u op de toets
UITGESTELDE START: het controlelampje gaat aan. Met
dezelfde toets kiest u wanneer u de wascyclus wilt laten
starten. (h01, h02, etc.)
2. Bevestig de keuze met de START/PAUZE toets. Het
terugtellen begint.
3. Als de tijd verstreken is gaat het controlelampje van de
UITGESTELDE START uit en wordt het programma gestart.
Om de UITGESTELDE START te annuleren drukt u op de
toets UITGESTELDE START totdat de tekst OFF verschijnt.

Het is niet mogelijk de Uitgestelde Start in te stellen als
de cyclus reeds is begonnen.

* Alleen aanwezig op bepaalde modellen.
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Onderhoud en
verzorging

() inbesiT

Water en elektrische stroom afsluiten
e Sluit na elke afwasbeurt de waterkraan af om lekkage te
voorkomen.

e Haal de stekker uit het stopcontact tijdens reiniging en
onderhoud.

Reinigen van de afwasautomaat

e De buitenkant en het bedieningspaneel kunnen worden
gereinigd met een natte, niet schurende doek. Gebruik
geen oplosmiddelen of schuurmiddelen.

e De vlekken aan de binnenkant van de afwasautomaat
kunnen worden verwijderd met een natte doek en wat azijn.

Vermijden van vervelende luchtjes
e | aat de deur altijd op een kier om het ophopen van vocht
te voorkomen.

e Reinig geregeld de afdichtingen rondom de deur en de
wasmiddelbakjes met een vochtige spons. Zo vermijdt u
het ophopen van etensresten die de hoofdoorzaak zijn van
vervelende luchtjes.

Reinigen van de sproeiarmen

Het kan gebeuren dat er etensresten aan de sproeiarmen
blijven kleven en de gaatjes waar water uit komt verstoppen:
u doet er goed aan ze regelmatig te controleren en te reinigen
met een niet-metalen borsteltje.

De twee sproeiarmen kunnen beide uit elkaar worden
gehaald.

Om de bovenste sproeiarm uit
elkaar te halen dient u de plastic
dop linksom los te schroeven.
De bovenste sproeiarm moet
worden gemonteerd met de
gaten naar boven gericht.

De onderste sproeiarm haalt u uit
elkaar door druk uit te oefenen
op de lipjes aan de zijkant en
door hem daarna naar boven te
trekken.

Reinigen van het watertoevoerfilter*

Als de waterleiding nieuw is of lange tijd niet gebruikt, laat
dan voordat u de aansluiting tot stand brengt het water lopen
totdat het helder is en vrij van vuildeeltjes. Als u dit niet doet
loopt u het risico dat het punt waar het water binnenkomt
verstopt raakt en uw afwasautomaat beschadigt.

N Reinig geregeld het watertoevoerfilter bij de kraan.

- Doe de waterkraan dicht.

- Schroef het uiteinde van de watertoevoerbuis los, verwijder
het filter en reinig het voorzichtig onder stromend water.

- Doe het filter op zijn plaats en schroef de buis vast.

Reinigen van de filters

De filtergroep wordt gevormd door drie filters die etensresten
uit het waswater verwijderen en zorgen dat het weer schoon
in het watercircuit terechtkomt: voor een optimaal resultaat
moeten de filters regelmatig worden schoongemaak.

N Reinig de filters regelmatig.

N De afwasautomaat mag niet zonder filters of met een los
filter worden gebruikt.

e Controleer na enkele wasbeurten de filtergroep. Reinig
hem indien noodzakelijk grondig onder stromend water met
behulp van een niet-metalen borsteltje. Volg onderstaande
aanwijzingen:

1. draai het cilindrische filter C linksom en trek hem naar
buiten (afb. 1).

2.Verwijder het glasfilter B door een lichte druk uit te
oefenen op de lipjes aan de zijkant (Afb. 2);

3.Haal het roestvrijstalen bordfilter A van zijn plek (afb. 3).
4. Controleer het afvoerputje en verwijder eventuele
etensresten. VERWIJDER NOOIT de bescherming van de
waspomp (zwart element) (afb. 4).

Na het reinigen van de filters dient u de filtergroep weer op
zijn plaats te zetten. Dit is fundamenteel voor een goede
werking van de afwasautomaat.

Als u langere tijd geen gebruik maakt van
de afwasautomaat
e Schakel de stroom uit en sluit de waterkraan af.

e | aat de deur op een kier staan.

e Laat als u terugkeert de afwasautomaat een keer leeg
draaien.

* Alleen aanwezig op bepaalde modellen.
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Storingen en
oplossingen
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Het kan gebeuren dat de vaatwasser niet werkt. Voor u de Servicedienst opbelt moet u controleren of u het euvel niet
gemakkelijk zelf kunt oplossen m.b.v. volgende lijst.

Storingen:

Mogelijke oorzaken / Oplossingen:

De vaatwasser start niet of
volgt de bedieningen niet op

» De waterkraan is niet opengedraaid.

» Schakel het apparaat uit door op de toets ON/OFF te drukken, schakel het na een minuut
weer in en stel het programma opnieuw in.

* De stekker zit niet goed in het stopcontact of kies een ander stopcontact.

* De deur van de vaatwasser is niet goed dicht.

De deur gaat niet dicht

« Controleer of de rekken helemaal in het apparaat zijn geduwd.
* Het slot zit niet goed vast. Druk stevig tegen de deur totdat u een klik hoort.

De afwasautomaat pompt het
water niet af.

» Het wasprogramma is nog niet beéindigd.

» De waterafvoerbuis zit gebogen (zie Installatie).
* De afvoer van de wasbak is verstopt.

* De filter is verstopt met etensresten.

« Controleer de hoogte van de afvoerbuis.

De afwasautomaat maakt
lawaai.

* De vaat stoot tegen elkaar of tegen de sproeiarmen. Positioneer de vaat correct en controleer
of de sproeiarmen vrij kunnen draaien.

* Overtollige aanwezigheid van schuim: u heeft teveel vaatwasmiddel gebruikt of
vaatwasmiddel dat niet geschikt is voor afwasautomaten. (zie Vaatwasmiddel en gebruik van
de afwasautomaat). Was de vaat niet vooraf met de hand.

Er blijven op vaat en glazen
kalkafzettingen of een witte
aanslag achter.

* Er zit niet genoeg onthardingszout in het reservoir.

* De regeling van de waterhardheid is niet correct; verhoog de waarden. (zie Onthardingszout
en glansmiddel)

* Het deksel van het reservoir voor zout en glansmiddel is niet goed gesloten.

* Het glansmiddel is op of de dosering is ontoereikend.

Er blijven op vaat en glazen
strepen of blauwe kringen
achter.

* Er wordt teveel glansmiddel gebruikt.

De vaat is niet droog genoeg.

* U heeft een programma zonder drogen ingesteld.

* Het glansmiddel is op. (zie Onthardingszout en glansmiddel)

* De regeling van het glansmiddel is niet correct.

* Het vaatwerk is voorzien van een antiaanbaklaag of is van plastic; de aanwezigheid van
waterdruppels is normaal.

De vaat is niet schoon.

* De vaat is niet correct verdeeld.

* De sproeiarmen kunnen niet vrijuit draaien, ze worden geblokkeerd door de vaat.

» Het wasprogramma is niet energiek genoeg (zie Programma’s).

* Overtollige aanwezigheid van schuim: u heeft teveel vaatwasmiddel gebruikt of
vaatwasmiddel dat niet geschikt is voor afwasautomaten. (zie Vaatwasmiddel en gebruik van
de afwasautomaat).

» Het deksel van het glansmiddelreservoir is niet correct afgesloten.

* De filter is vuil of verstopt (zie Onderhoud en verzorging).

« Er zit geen onthardingszout meer in het reservoir (zie Onthardingszout en glansmiddel).

« Zorg ervoor dat de hoogte van de borden compatibel is met de hoogteregeling van het rek.

+ De openingen van de sproeiarmen zijn verstopt. (zie Onderhoud en verzorging)

De afwasautomaat vult niet
met water.

is geblokkeerd met knipperende
controlelampjes

« Er zit geen water in de centrale waterleiding of de kraan is niet opengedraaid.

+ De watertoevoerbuis zit gebogen (zie Installatie).

* De filters zitten verstopt; ze moeten schoongemaakt worden. (zie Onderhoud en verzorging)

* De afvoer zit verstopt; hij moet schoongemaakt worden.

* Na de controle- en schoonmaakwerkzaamheden dient u de afwasautomaat uit en opnieuw in
te schakelen en een nieuwe wascyclus te starten.

* Als het probleem aanhoudt, sluit u de waterkraan af, u haalt de stekker uit het stopcontact en
neemt contact op met de servicedienst.

*Alleen aanwezig op bepaalde modellen.
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